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Ethnos távoli földjére új kor virrad. A letűnt kor hamvai borítják az elhagyatott Hat Királyságot, és a 
tizenkét törzs szétszéledt a szélrózsa minden irányába. Eljött az idő, hogy egy okos vezér erős szövetségbe 

Elég okos és bölcs vagy hozzá, hogy te légy Ethnos következő ura, aki elhozza az aranykort?
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 Áttekintés
Kettő-hat játékos versenyez azért, ki lesz Ethnos következő ura. Ehhez 
több Dicsőséget (győzelempontot) kell szerezned, mint vetélytársaid-
nak, a játéktáblán található Királyságokat uralva és a legtöbb Szövetsé-
gest toborozva. Céljaidat úgy érheted el, ha összegyűjtöd a szétszóródott 
12 törzs tagjait, amit a játék kárty ái jelképeznek, és ha Csoportokba 
rendezed őket, hogy uralmuk alá hajtsák a Királyságokat.

De vigyázz! A Szövetségeseid szeszélyesek lehetnek. Amikor Cso-
portot hozol létre, a fel nem használt lapok eldobásra kerülnek, és így 
lehetőséget teremtenek vetélytársaidnak.

Egyben bölcsen kell megválasztanod minden Csoport Vezérét is, 
mivel csak a Vezérek használhatják különleges képességeiket, hogy 
segítsenek neked.

Az a játékos, aki a legtöbb Dicsőséget szerzi a három Kor során, 
lesz Ethnos megkoronázott Ura – és ezzel ő nyeri a játékot!

Ethnos távoli földjére új kor virrad. A letűnt kor hamvai borítják az elhagyatott Hat Királyságot, és aEthnos távoli földjére új kor virrad. A letűnt kor hamvai borítják az elhagyatott Hat Királyságot, és aEthnos távoli földjére új kor virrad. A letűnt kor hamvai borítják az elhagyatott Hat Királyságot, és aEthnos távoli földjére új kor virrad. A letűnt kor hamvai borítják az elhagyatott Hat Királyságot, és a
tizenkét törzs szétszéledt a szélrózsa minden irányába. Eljött az idő, hogy egy okos vezér erős szövetségbe tizenkét törzs szétszéledt a szélrózsa minden irányába. Eljött az idő, ogy egy okos vezér erős szövetségbetizenkét törzs szétszéledt a szélrózsa minden irányába. Eljött az idő, hogy egy okos vezér erős szövetségbei enkét tör  s éts éledt a s élró sa minden irányába. Eljött a idő  hog eg okos ve ér erős övetségbe

Elég okos és bölcs vagy hozzá, hogy te légy Ethnos következő ura, aki elhozza az aranykort?Elég okos é bölcs vagy ozzá ogy e légy Et nos köve ke ő ura, aki el ozza az aranykor ?Elég okos és bölcs vagy hozzá, hogy te légy Ethnos következő ura, aki elhozza az aranykort?Elég okos és bölcs vagy hozzá, hogy te légy Ethnos következő ura, aki elhozza az aranykort?
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Áttekintés
Ketttő-ő-haaat tt játéékok s versenyez aza ért, ki i lel sz EEththhhnnon s kövevetktktt ezező ura. Ehhhhheze
több Dicsősss séget (győzelempontot) kell szerrezeeze ned,d mminint vetélytársaiiiid-d
nak,k, a játttékéktáblánn tallálhaatótó KKirrályságokat uurararr lva a ésés aa llegeggtöbb Szövetsséééé-
geestst ttobororozozva. Céljljaiaidat t úgúgy y érheted ell, , hahah öössssss zezeegygygygyűjűjűű tötöd d a a szétszóródó otooo t 
12 törrzsz ttttaga jaj it, ammmitit aa jjátátékék kkárrty ty tyáiái jjelelkéképepeeeznznznznekekek,,,, ésésésés hhhhhhhhaa a a aa CCsCsCsCsCCC opopopopororororrortototototokkbkbkbkbkkkkkba a aaaaaaaaa
renddezededdd őőőőkekekk t,t, hhogggy y urururu alalallmumuk k kk alalá á áá hahajtjtjj sás k a a KiKirárálylysásáágogokkat.t

DeDDDDDD  vigigii yáyázz! A A A SzSzövövövö etee séséséségeggegeseseseseidididid sssszezezezeszzéllyeseseek k lelel heh tnek. Amikoro  Csoo-
poooooortrtrtrtooto hhozo ol lététrere, a a fefel lll neneeem m mm hahahh szszznánánánáltltt llllapapappokokk eeldldll obobásássrarara kkererülülneneneek,kkk, éés s ígígy yy
lelehehehehehetőtt séget tereremtenekkk vvvvetetélélélytytyy árársasaididddnananan kkk.k

EEEgEgEEEEEEEE yben bbölö csen kell mem gvválálá asasztztananannododod mindeden n CsC oport Vezérét is, 
mimiivvevevvv l csak a Vezérekk hhasa znználálálá hahahahatjtjákákkk kkkkülülüllönönönönlel gegeg ssss kékék pepesssségégeieiket, hhogy 
segígíííííítst enekkkk neked.

Az aa jjátátéékoss,, aaki a legtöbb Dicsőségget sszerzi a háh rom Kor sooorárárán,
leszzzz Ethnonoss mem gkkororono ázott Ura – ésés ezzell őő nnnyey ri a játtéké ot!
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 A játék tartozékai

Ork

1 nagy játéktábla
Ethnos világát mutatja, hat Királyságra osztva

12 kezdőkártya

12 törzspakli
mindegyikhez 12 lap tartozik, 

kivéve a Félszerzetek törzsét, amihez 24

1 duplaoldalú óriásjelző

6 trolljelző

18 dicsőségjelző

156 uralomjelző
színenként 26

3 sárkánykártya

6 orkhorda-tábla

1 duplaoldalú sellőtábla

Helyezz egy jelzőt az orktábla 

megfelelő helyére!

Helyezz egy jelzőt az orktábla 

megfelelő helyére!

megfelelő helyére!

Helyezz egy jelzőt az orktábla megfelelő helyére!

Helyezz egy jelzőt az orktábla 

megfelelő helyére!

 A játék tartozékai
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 Kezdő felállás
„A Teremtés Korában kialakultak a vidékek, nagyjá-
ból úgy, ahogy ma ismerjük. Akkoriban a hősök iste-
nekként járták a földet, először formát, aztán nevet 
adva a Hat Királyságnak…”

1. Helyezzétek a játéktáblát az asztal közepére!
2. Keverjétek meg a Dicsőségjelzőket képpel lefelé, és vélet-

lenszerűen tegyetek egyet képpel felfelé a játéktábla összes 
Dicsőségpontjára (Királyságonként három jelzőt). Ezután 
minden Királyságban állítsátok a három jelzőt emelkedő sor-
rendbe, ahol a legalacsonyabb értékű jelző kerül az „I”-essel 
jelzett helyre, és a legmagasabb a „III”-asra.

3. Minden játékos választ egy színt, és magához veszi a hozzáillő 
Uralomjelzőket. Helyezd az egyik jelződet a Dicsőségsor „0” 
pontjára (a játéktábla külső szélén)! Ez a te Pontszámításjelződ.

4. Keverjétek meg az összes Kezdőkárty át, és fordítsatok fel belőle 
hatot! Ezek a lapok határozzák meg, hogy melyik hat törzset 
használjátok a játékban. Fogjátok a hat Törzshöz tartozó Törzs-
paklikat, és keverjétek őket össze: ők alkotják a Szövetségpaklit. 
Az összes nem használt Törzspakli és az összes Kezdőkártya 
visszakerül a dobozba – ebben a játékban nem lesznek használva.

5. Attól függően, hogy mely Törzsek szerepelnek a játékban, 
szükséged lehet további tartozékokra:

a. Ha a Sellőnép játékban van, helyezd a Sellőtáblát a 
nagy játéktábla mellé, a játékban szereplő játékosok 
számának megfelelő oldallal felfelé! Minden játé-
kos ráhelyezi egyik Uralomjelzőjét a Sellőtábla „0” 
pontjára.

b. Ha a Trollok játékban vannak, helyezzétek mind a 
hat Trolljelzőt a nagy játéktábla mellé!

c. Ha az Óriások játékban vannak, helyezzétek az 
Óriás jelzőt a nagy játéktábla mellé a játékban szerep-
lő játékosok számának megfelelő oldallal felfelé!

d. Ha az Orkok játékban vannak, minden játékos kap 
egy orkhorda-táblát.

És most készüljetek fel, mert kezdődik az Első Kor!

 Játékmenet
Az Ethnos három „Korban” játszódik. Minden „Korban” olyan Szövetség-
csoportokat próbálsz összeszedni, ami hozzásegít az Ethnos Királyságai 
feletti uralomhoz. Minden Kor végén Dicsőségpontokat szerzel az ural-
mad alatt álló Királyságokért és az összegyűjtött Szövetségcsoportokért.

2 vagy 3 játékos esetén: Ha két vagy három játékos játszik, csak két 
Kort játszotok. Lásd a 11. oldalon a „2 vagy 3 játékos módot”!

 Kezdő felállás
„A Teremtés Korában kialakultak a vidékek, nagyjá-„A Teremtés Korában kialakultak a vidékek, nagyjá-
ból úgy, ahogy ma ismerjük. Akkoriban a hősök iste-ból úgy, ahogy ma ismerjük. Akkoriban a hősök iste-
nekként járták a földet, először formát, aztán nevet nekként járták a földet, először formát, aztán nevet
adva a Hat Királyságnak…”adva a Hat Királyságnak…”

1. HeHelylyezezzzzézzz tek kk a jájjj tééééktkkkkkktkkkk ábábbláláláláll t t tt aza  aszszzztatatatal l l kökk zez péérerrr !
2. Keverjrjrjjétek mmmegegegegggegggg aaaaaaaaa DDicicicsősőőőséséségjgg elelllzőzőket képpppel lefelellléé,é  és vélet-

lel nszerűrűrrűrűűen teggeggyyeyey teteteteeeteeek kk egegggyet képpel felfeléé aaa játáá ékékékéktáblllla aa össszsss es 
DiDiD cscsccsősőssssssssősssssségégéééégé poonttjájááárarara (KiKiirárárárálylyyyságonknkkkénénénént t t t háháhh rorom m jejelzőt). Ezután 
mimimimimmm ndndndndddenenenenenenenennennennennennn KKirirálállysysságágágágbab n n n álálá lílítstsátátátátokokokok aaaaaaa hhháromomm jelzőzőzz t t emelkekekekedő sor-
rerererereererereer dddndndndndnddndndndnn bebebebbebebebebebebbe,,,, aaha olol a lleggalaccsonynn abababb b b b b érérérééé tététékűkűű jelzőzőzz  kerül az „I”-essel 
jejejejelzlzlzlzetetee t t t tttttt hehelylyyre, ésé  a legmagasabbbbbbbb a „„IIIII”I -asra.aaa

3. MiM ndenennen jjjjátátátátékéé osos vvválálálasasasasztztztzt eeeegygygygy sszízzz ntnt,,,, ésésésésé mmaga ához vessszi a hozzáillől
UrUrUrUralalallomomoo jelzzzőket. Heeeelylylylyezezezezd d d d ddddd azazazaz eeeegygygygyyyyikikikik jjjjelelele zőőzőődedd t t a Dicscccc őségsor „0„00”
poppp ntntntjájájáára (((a játééktktábááá lalalala kkkkülülülü sősősőő sssszézéélélél n)n)n)n)n)!!!! EzEzEzEz a tte PoPoPP ntszzzááámáá ításjelzződőd.

4. KKKeKeKK veerjjjétek megegegeg az zz z ösösösösszszszszeseseses KKKKezezezezdődd kák rtytyááááááááát,t, éés s fofordrdítítsasasasas totok fel bebebb lőlőle
hahahahatototot t! EEzek a laapopopook kk hahahatátátááárrorrorororr zzzzzzz ákák mmmegegeggg,, , , hohohogygg mmmmmellllyiyiyiyiyiyiyiyiyiiiik k k k kkkkk hahahahahahahahahaat t tttttttt tötötötötötötötötötött rzrzrzrzrzrzzrzzseseseseseeesees t t tt
hahahahasszszsznánn ljátok aa játá ékkbaban.n FFFFogogoogjájáátok a hahahaahaaaaaaaattt t ttt TöTöTörzrzr shshhözözözözz ttttarararartot zó TTTTörööörzszszszs----
papapapaklklklk ikikikikat, és kkeverjétek őkőkkkketeetetet ööösszeze: : őkők aaaaaaaaaaaaalllklklklklklllllll ototoo jáják a a Szövövvetettettséséséss gpgppakakakakaa lilililit.t
Az összes neneeemmm m hahhh sznáááltt TTTTTTTörörörö zspaklii iii ésésééééséséséssssé aaaaz zz összszzeses KKKKezezzzzezezdőddőd kákákák rtrtrtrtyayay
visszakerül a dobobozba a – ebbbbbebbb n n a a jááátétététékbkbkbkbanananaaannaaa nnemem llesznnekekekk hhhhhasasaa znznznználva.

5. AAAAAAtAtAA tótóóól füfüfüügggggggggggőeőeőeőeőőeőeőőőőeőőenn,n,n,n,,,,, hhhhhhhhogogogogoogogogoogoggggggyyyyyyyyyyy mememememeemememelylylylylyllylylyllyl TTTTTTTTTTTTörörörörzszszszsssekekekkkk ssssszezezez rereeepepepepelnlnlnekek a jjjjátáttéké baban,n,,, 
ssssszszszszsssssssss ükükséségegeged d d ddddddd dd leeelehehehehet toováváváábbbbbbbbi i i ii ii tatatataartr ozzékékékékokokkkraraaa::

a.a  HaHaHa aa SeSeSeSelll őnőnnnépépépép jjjjjjátátékékkbababan nnn vavavavaaan,n,nn hhhhelelellllyeyeyeyezdz a SSSSellőlőőőtátátátábblátátá aa 
nagygygg jjjjjátátátátékékéktátáblblblbla a memeellllllllé,é,é,é, aaa jjjjátátáátátáátáátékékkbabaaaaan n nnnnnnn szszszs ere epplől  játáttékékékékosokok 
számámánánánáná akakak mmege felelőlőlőlő ooldlddalalalalalaa lalalalal l l l fefelflfl elellé!é! MMMininnnden játéé-
koooossss rárááhehehehelylylyl eze i egyik UrUrrralalomommmmmmjejejej lzlzlzl őjőjétét aa SSeleee lőőtát blbla „0„0” 
popopopopopop ntntntntntjájájájájáájááááraararararararrara.

b.b. Ha a Trollok k jáátét kbbbanannn vanannnnnnnnak,k, helyeyeyy zzzzzzzzzzz ététttekekekek mmmmmmininininii d d dddd a a
hatttt Trrrolljelzőt t a nan gy játékékkkkkkktátáblbllla a mellllé!éé!é!é!!é

c.c  Haaa az Óriások játékbanannnnnn vannak, hhhhhhhheelelele yeyey zzzzzzzzététététekekee aaaz 
Óriái s jejeelzőt aaa nagy játéktábábábbbblala mellé a játátáá ékékbabb n szzzerep-
lő jjátátékékososokoko sszázázz mának meeegfgfgfgfelelelelelelelellő ő ő őő ololololdadadadalll al felfelé!!

d. Haa az Orkoook játékbbbanan vannnnnnnnak, mindeen n játékos kakakakakkkkkkkk p 
eggy y orkhorda-tábláát..

ÉsÉs mmmosoososo t készüljeetetek fel, mert kezdődik aaaz zzz Első Kor!

Játékmenet
Az EtE hnososo hhárom „„Koorbann” jájátszóz dik. Minden n nn „Kororbaban”n” ooolyan Szövetségégégg-ss
cssopoporo tookakat t próbálálszsz össszezeszszedni, ami hohozzzz ásássásegegeggítítítt aaaaz z zz EtEthnhnoso  Királysysy ágágággaiaaa
feletti i urrralala ommhoz. MMMinindeden n KoKor r véégégég n n DiD csc ősőségégégégpopopop ntntntokokokokatatatatatatatat sssssszezezezezezeez rzrzrzrzr elelelel aaaaaaz z z zz urururururrrruraalalalalllll--------
mad d alatatttt t t t álálálállólól KKiráláá ysyssságágágokokoo érért ttt ésés aaaaz z ösösszszegyűűjtjtötött t SzSzövövö etetségcg soportokért.

2 2 2 2 2222 vagygygygy 33 jjátáá ékékékoss eeeeseseses téééén:n:n:n: HaHaHaHa kkkkétététét vvvvagaga y háároroom m jájáj tékos játszik,, ccsas k kékét 
KoKoooortrtrtrt jjjjátá szszotok. LáLááásdsd aa 11.1. ooldldldldalalalaloonono aa „„„„2 2 2 vavagygygyg 33 jjátátá ékékéké osos mmódódódotot”!”!
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  Új Kor 
elkezdése

„Ahogy a hegyek kőről kőre épülnek, úgy épülnek a 
Korok is napról napra.”

– Mahaidu, a Minótauroszok törzsének krónikása

Minden Kor elkezdésekor kövesd az alábbi lépéseket!
1. Minden játékos húz egy lapot a Szövetségpakliból, és a ke-

zéhez adja!
2. Fordítsatok fel kétszer annyi lapot a Szövetségpakliból, 

amennyi a játékosok száma, és helyezzétek őket képpel felfelé 
egy sorba a nagy játéktábla mellé (2 játékosnál 4 lapot, 3 já-
tékosnál 6 lapot, 4 játékosnál 8 lapot, 5 játékosnál 10 lapot, 
6 játékosnál 12 lapot)!

3. A megmaradt Szövetségpaklit nagyjából felezzétek el! Keverjé-
tek a három Sárkánykárty át az egyik felébe, majd ezt a felét he-
lyezzétek a másik fél pakli alá, így újra létrehozva a Szövetség-
paklit, így a Sárkánykárty ák a pakli alsó felébe kerülnek.

Az Első Kornál véletlenszerűen válasszátok ki, hogy ki lesz a Kezdő-
játékos! A Másod- és Harmadkornál a Dicsőségsoron a legkevesebb 
Dicsőséggel rendelkező játékos lesz a Kezdőjátékos. Ha pontegyenlő-
ség van, akkor az előző Korban a harmadik Sárkánykárty át kihúzott 
játékoshoz legközelebb ülő játékos (a kárty át kihúzott játékostól az 
óramutató járása szerint haladva) lesz a Kezdőjátékos.

Pontszámjelzők
Dicsőségjelzők

Szövetségpakli

Felfordított 
Szövetségkártyák

Sellőtábla 
(ha játékban van)

Játékos orkhorda-táblája 
(ha játékban van)

Trolljelzők 
(ha játékban 

van)

Óriásjelző 
(ha játékban van)

Játékos Uralomjelző 
tartalékja

Játékos induló 
Szövetségkártyája (kézben)

Új Kor
elkezdése

„Ahogy a hegyek kőről kőre épülnek, úgy épülnek a„Ahogy a hegyek kőről kőre épülnek, úgy épülnek a
Korok is napról napra.”Korok is napról napra.”

– Mahaidu, a Minótauroszok törzsének krónikása– Mahaidu, a Minótauroszok törzsének krónikása

Minden KKKKor elkezdédédédédésekor kövesdsdsdsdd aaaaaaaaaaz zzzzzzzz z alalalalalalalala ábábáábábábábbábábáá bibiibibibibibibii lépéseke et!!
1. MMMMindennnnnn jjjjjátátátátátékééé os húz egegeegy lapot a SSSSSSSSSSSSSzzözz vetségpaakliból, és aaa kke-

zéhezz adja!
2. Fordítsatok fel l kétsssszezezezerrrr annyi lal pot tt a Szöveteee ségpakkkklilibóbóbb l,

amennyi a játékoosook k szszzzámááá a,a  és helylylyyezzézétetek kk őkketetetet képpel felffffeelé
egy sorba a a nagyy jjátátékékttábla mellé é é (2(2(2(2((2( jjjjáátátátékékkékékosoosnánnánál 4 lapot,t 3333 jjá-
tékosnál 6 lapott,,, 4 444 jájájájátététt kokokok snsnálál 8 lapapappotottt,,, 5555 jájáátétt kokokk snál 10 lapopopopot,
6 játékosnál 12 lapot)t !!!

3. A megmaradt Szövetségpaklit nagyjából feleezzz ététekek eel!l! KKKKevevevererererjéjéjéé-
tet k a háh rom Sárkánykárty tyát az ege yik felébe, maajdj  eztztt aa ffffelelelététtt hhhhe-e-
lylyyezzétek a másik fél pakli allá,á  így újra létrehozva aa SSzöövev tsségég-
papaklk it, így a Sárkánykárty ákk aa pakli alsó felébe kerülnek.

AzAzAzAz EEEElslslslsőőőő KoKoKoKornrr ál vélletlenszezeeerűrűrűrűenen válálasasasasssszszszszs átátáá okkkk kkkki,i,i,i, hhhhogogogogyyyy kikikk lllesesssz z z z a a aa KKeKK zdzdz ő-ő
jájájáátététékokokokos!s!s!! AAAAAAA MMMMásásásásodo - és Harmadkdd orornánánál ll aaa aa a a a aa aa DiDD cscsccc ősősősségégégégsosososorororr n nn n aa leleleleegkgkgkgkg eveveve esesese ebb
DiD cscsősősősőségégégégééé gegeg l rerererendndndndeleee kező jjátékos lessz a KeKeKeKeKeKeeKeKeeKeKeezzdőjátékkkkossss.. HaHaHaHa ppppppononoonteegygygygyenenenenlőlől --
séééég vavan,n,nn aaakkkkk or az előző ő KoKoKK rbrbban a hararmamamamamamamaamamamaadidd k Sárkánykárárrrty ty ty ty átátátt kkihihihhúzúzúzú otototo t tt
jááátékokoshs oz legközelebb ülő jjjátékos ((((aa kákákákártyrtyrtyáááát kikikikihúhúhúhúzoottttt  játááá éké osssstótótótóllll azaaa
óróóó ammmutututu atata ó járárárásasasasa sssszezezezeririiinttt hhhallladadvavavava)) leleeeszszs aa KKezezdődődődőjájááájáájáááááátttétététttt kokoos.s.

Pontszámjelzők
Dicsőségjelzők

Szövetségpakli

lfordított 
tségkártyák

Sellőtábla 
(ha játékban van)

Játékos orkhorda--táblája 
(ha játékban vvan)

Trolljelzők 
(ha játékban 

van)

Ó iá j l őÓriásjelző 
)(ha játékban van)

Játékos Uralomjelző 
tartalékja

Játékos induló 
Szövetségkártyája (kézbben) Fel

Szövet
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  Kor 
végigjátszása

„Vezessen a szél, ahogy bejárod a Hat Királyság 
vidékeit, és ismerj meg mindent bölcsességed által!”

– Leth’lorilai, a Szárnyasnép törzsének 

 A játékosok minden Korban köröket játszanak, a Kezdőjátékostól 
indulva, és azután tőle balra folytatv a a sort.

SZÖVETSÉGES TOBORZÁSA

„Gyertek! Csatlakozzatok a testvériségünkhöz! A 
fejszémre és Hralvin pörölyére mondom, újra eggyé 
kovácsoljuk a Hat Királyságot!”

 – Orildan, a Törpök törzsének thánja

Amikor Szövetségest toborzol, húzz egy kárty át, és add a kezedhez! 
Bármelyik felfordított Szövetséglapot felhúzhatod az asztalról, vagy a 
Szövetségpakli legfelső lapját.

Ha az egyik felfordított kárty át húzod fel, ne pótold új lappal a 
pakliból!

Kézben tartott lapok korlát: Ha már 10 Szövetségkárty a van a 
kezedben, nem választhatod ezt a cselekedetet a körödben. Helyette 
egy Szövetségcsoporttal kell játszanod.

Játéktipp: Hogy a legtöbbet kihozd a Szövetségeseidből, egyforma színű 
vagy egy Törzsbe tartozó csoportokat kell összegyűjtened.

Példa: Roderick  szemet vet Duris Királyságára, így legalább szük-
sége van egy lila Szövetségesre. Mivel már van két Törp a kezében, ezért úgy 
dönt, elveszi a felfordított lila Törp kárty át. Duris az övé lesz!

Alexis  a következő. Látv a, hogy Roderick  Duris meghódításá-
ra tör, ő pedig komolyan vetélkedni akar vele a királyságért, csakhogy egyet-
len felfordított kárty a sincs, ami segítené őt. Ezért inkább a Szövetségpakliból 
húzza fel a legfelső lapot. Hogy az segít-e neki? A többi játékos nem tudja…

Amikor a te köröd következik, az alábbi lehetőségek közül kell 
választanod egyet:

• Szövetséges toborzása

vagy

• Szövetségcsoport kijátszása

Ha a legnagyobb csoportot 

játszod ki és a vezérük Óriás, 

te leszel az óriásjelző birtokosa, 

és sz
erzel 2 dicsőséget.

Alth
ea

Helyezz egy jelzőt az orktábla 

megfelelő helyére!

korszak végi pontszámításnál.
korszak végi pontszámításnál.

Ha a legnagyobb csoportot 
játszod ki és a vezérük Óriás,  

te leszel az óriásjelző birtokosa, 
és szerzel 2 dicsőséget.

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

Ha a legnagyobb csoportot 
játszod ki és a vezérük Óriás,  

te leszel az óriásjelző birtokosa, 
és szerzel 2 dicsőséget.

Vegyél el egy legfeljebb 
X értékű gazdátlan trolljelzőt!

Vegyél el egy legfeljebb 
X értékű gazdátlan trolljelzőt!

Ne helyezz jelzőt  
a táblára!

Ne helyezz jelzőt  
a táblára!

Húzz X lapot a pakliból!

Ez a csoport X+1-nek számít, amikor jelzőt helyezel a táblára.legfeljebb X lapot.

  Kor 
végigjátszása

„Vezessen a szél, ahogy bejárod a Hat Királyság „Vezessen a szél, ahogy bejárod a Hat Királyság
vidékeit, és ismerj meg mindent bölcsességed által!”vidékeit, és ismerj meg mindent bölcsességed által!”

– Leth’lorilai, a Szárnyasnép törzsének – Leth’lorilai, a Szárnyasnép törzsének

 A játátátátékosok mmmmmiiinini dedd n KKoKoKoKorbrbrbbbbbrbbbbbanana kkkköörö öket játszanakk, a KeKK zdzdzz őjátááátékékékooostól 
induddd lvvvvaa,a ésss azazaazututttttttututtttttánánáá  tőlő e babababalrlrlra fofoolylylylytatataatv a a sosortrtrtrt..

SZÖVETSÉGES TOBORZÁSA

„Gyertek! Csatlakozzatok a testvériségünkhöz! A „Gyertek! Csatlakozzatok a testvériségünkhöz! A 
fejszémre és Hralvin pörölyére mondom, újra eggyé fejszémre és Hralvin pörölyére mondom, újra eggyé
kovácsoljuk a Hat Királyságot!”kovácsoljuk a Hat Királyságot!”

 – Orildan, a Törpök törzsének thánja– Orildan, a Törpök törzsének thánja

AmAmAmmmikikikikororo SSSSzözözözövevevevetségest toborzoll, húhúhúhúhúzzzzz egeggy y káákáártyrtyrtyrtyrtyrtyrtyrtyrtyrrrrrrr áááát,t  és ada d d a aa kekekekek zezedhdhdhdhhhezezezez!!
BáBáB rmrmmeele yik felfordítootttttttt Szözözöz vetségéglalalaapopooot felhúzzzzzzhahahhhhhhahahahhaah totototod d azz aaaszs tatatatalrlrlrlrrrrólólólól, vavavv gygygyg aa
SzSzSzS övövöövete ségpakli legggfelső lalapjp átát.

HaHaa aaaazzzz egegegegyiy k feelfordított kárárrty ty ty ty átátá hhhhúzúzúzú odododod fffffffffeleelelel,, nene pppppppppppótótóótóótótótololololdddddd úúúúúúúúújjjjjjjjj llllalllalalapppppppppppppppalalalalaaa aa
papapapapp klklkk ibóló !!!

KéKézbzbenenennnnennnen tartototootttt  lapok kkorlát: Ha a a mámám r r 101000 SSzözöveetst égggkákákk rtyaa vanan a
kekekezedbeneee ,,,, neemm vvvválá assszthattod ezt a a csellekekekekededee etetee et a kkörööö öddddbeb n. Helyette 
egegegy y Szzövövövvetetettetsssés gcgcgg sosososopopopop rttal kell játátá szszzzanaaa od.

JáJáátétéékttttipipipi p:p: HHogy a lell gtöbbet kihohozdd a SSzövetsségégesseieidbd ől, egegegegyforma színűű
vavaagygygyg  egygy TTTöörö zsbe tartozózó csoportokat kellll l összeggyűyűűűjtjtene ed.

Példa: Roderick szemet vet Duris Királyságára, így legalább szük-
sége van egy lila Szövetségesre. Mivel már van két Törp a kezében, ezért úgy 
dönt, elveszi a felfordított lila Törp kárty át. Duris az övé lesz!

Alexis a következő. Látv a, hogy Roderick Duris meghódításá-
ra tör, ő pedig komolyan vetélkedni akar vele a királyságért, csakhogy egyet-
len felfordított kárty a sincs, ami segítené őt. Ezért inkább a Szövetségpakliból
húzza fel a legfelső lapot. Hogy az segít-e neki? A többi játékos nem tudja…

Amikor a te köröd következik, az alábbi lehetőségek közül kell
választanod egyet:

• Szövetséges toborzása

vagy

• Szövetségcsoport kijátszása

AltAl

HHHH
játájájátj
tete lte le

thththlthlththth

HHHHHHHelyHelyHely kkkkokokoko korszak vékorszak vékorszak vékorszak végi pontszági pontszági pontszág p ámításnálmításnálmításnál.m

Ha a legnaHa a legnaHa a legnagyobb csopgyobb csopgyobb csopportot ortotortot 
játszod kijátszod kid kjátszod kj éés a vezéés a vezé k Ó árük Óriás,k Órirük Óriás,

gg gy pgy pp

t l lte leszel te ó iá jaz óriásjeaz óriásjel ő bi t klző birtokbib osa,osa,
és szerzelés szerzelés szerzelés szerzel 2 dicsősé 2 dicsősé2 dicsősé 2 dicsőséget.get.get.get.

Ez a csopoEEz a csoport X+1-nekt X 1 kt X+1-nek á ít számít a  s
korszak vékorszak vékorszak vékorszak végi pontszági pontszági pontszág p mításnál.mításnál.mításnál.mításnál.

aEEE

H lHa a legnaHa a legnaHa a legnagyobb csopbbgyobb csopgyobb csopportot ortot 
játszod kijátszod kid kijátszod kj és a vezéé éés a vezé k Ó iárük Óriás,rük Óriás,k Óri

gg gy pgy pp

t l lte leszel te leszel ó iá jaz óriásjeaz óriásjel ő bi t klző birtoklző birtokbb osa,
és szerzelés szerzelés szerzelés szerzel 2 dicsősé 2 dicsősé 2 dicsősé2 dicsős get.get.get.get.

V él lVegyél el Vegyél el egy legfell f legy legfelgf j bbjebb jebb 
X értékű gX értékű gX értékű gX értékű gazdátlan tazdátlan tazdátlan tazdátlan trolljelzőtrolljelzőtrolljelzőtrolljelzőt!!!

V él lVegyél el Vegyél el egy legfell f legy legfelgf jebb j bbjebb 
X értékű gX értékű gX értékű gX értékű gazdátlan tazdátlan tazdátlan tazdátlan trolljelzőtrolljelzőtrolljelzőtrolljelzőt!!!

N h lNe helyezzNe helyezz j l őtjelzőt jelzőt elző
a táblára!a táblára!t

N h lNe helyezzNe helyezz j l őtjelzőt jelzőt elző
a táblára!a táblára!a táblára!

a paklia pakliaklklk ból!ból!óó
ot aot a

n knekkkk szá ítszámít, számszámít,
zzzel a tábláel a tábláel a el a táblára.ra.ra.

+1-n
yezyezyezy

legfeljebblegfeljebblegfeljebblegfe j X lapot. X lapot. X lapot. X lapot.
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Sárkánykártyák

„Meneküljetek! Jön a Sárkány! Tűz! Rettegés! Halál!”
– Hemdien, az Óriások törzsének őrizője

Ha Sárkányt húzol a Szövetségpakliból, azonnal meg kell mutatnod. 
Tedd a Sárkánykárty át a nagy játéktábla mellé, ahol minden játékos 
láthatja! Ezután húzz újabb lapot a pakliból!

Az első két Sárkánylapnak nincs hatása a játékra, de amikor kihúz-
zátok a harmadikat, az adott Kor azonnal véget ér! Erről lásd a „Kor be-
fejezése” részt a 9. oldalon! A harmadik Sárkánylapot tedd az azt kihúzó 
játékos mellé: ez segít eldönteni, ki lesz a következő Kor Kezdőjátékosa, 
ha döntetlen alakul ki a legkevesebb Dicsőségpont esetén.

SZÖVETSÉGCSOPORT KIJÁTSZÁSA

„Portyázzatok! Fosztogassatok! Dúljatok! Újra elölről!”

A Szövetségcsoport azon kárty ák csoportja, amit együtt játszol ki a 
kezedből. Egy Csoport 1–10 lapból állhat. A Csoportban az összes kár-
ty ának ugyanahhoz a Törzshöz (ugyanaz a neve és ugyanaz a rajza) vagy 
ugyanahhoz a Királysághoz (ugyanolyan a színe) kell tartoznia.

Amikor Szövetségcsoporttal játszol, az alábbi lépéseket kell kö-
vetned:

1. Tedd magad elé a lapokat, amiket a Csoportba akarsz tenni 
– ne feledd, hogy mindnek egyszínűnek kell lennie vagy egy 
Törzshöz kell tartoznia!

2. Válassz egy kárty át a Csoportból, aki a Vezér lesz, és tedd a 
Csoport tetejére! 

3. Ha elég nagy a Csoportod, az egyik Uralomjelződet helyezd 
arra a Királyságra, ami megegyezik a Vezéred lapjának 
színével! Csak akkor teheted le az Uralomjelződet, ha azon 
a Királyságon jelenleg a te színedből kevesebb Uralomjelző 
található, mint amennyi lapból áll az imént kijátszott Cso-
portod (például, csak 1 lapra van szükséged, hogy letedd az 
első jelződet egy Királyságra, 2 lapra, hogy letedd a második 
jelződet és így tovább).

4. Használhatod Vezéred lapjának képességét (a többi kárty án 
olvasható képességnek nincs hatása, kivéve a Csontv áz kár-
ty át). Minden Törzsnek van egy egyedi képessége.

5. Ha bármennyi lap is marad a kezedben, miután kijátszottad 
a Csoportodat, mindet el kell dobnod, azaz képpel felfelé a 
nagy játéktábla mellé kell helyezned! Ezeket a lapokat bárme-
lyik játékos felveheti, amennyiben úgy dönt, hogy a körében 
Szövetségest toboroz.

A Szövetségcsoportodat hagyd magad előtt, a vezérkárty ával legfelül, 
hogy az összes játékos láthassa, hány lapból áll a Csoport. Az összes Szö-
vetségcsoport játékban marad a Kor végéig.

Ez a csoport X+1-nek számít, 

amikor jelzőt helyezel a táblára.

Ha a legnagyobb csoportot 

játszod ki és a vezérük Óriás, 

te leszel az óriásjelző birtokosa, 

és szerzel 2 dicsőséget.

Húzz X lapot a pakliból!

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

Ha jelzőt helyezel a táblára, 
azonnal kijátszhatsz egy 

másik szövetségcsoportot.

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

Húzz X lapot a pakliból!

Ne helyezz jelzőt  a táblára!

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

Húzz X lapot a pakliból!
Ez a csoport X+1-nek számít, 

amikor jelzőt helyezel a táblára.

A kezedben tarthatsz 

legfeljebb X lapot.

X = Szövetségcsoport mérete

Egyes Törzsek képességeinek leírásánál szerepel az „X”. Ez az 
adott Vezér Szövetségcsoportjának összes lapját jelenti. 

Játéktipp: Tartsd észben, hogy kijátszhatsz az Uralomjelző lehelye-
zéséhez a szükségesnél nagyobb Csoportot is, hogy így több Dicsőséget 
szerezz, hogy megfoszd ellenfeleidet eldobott lapjaidtól, vagy hogy ak-
tiválj bizonyos törzsi képességeket! Kijátszhatsz a szükségesnél kisebb 
Csoportot is, és így ugyan nem teszel le Uralomjelzőt, de Dicsőségpontot 
kapsz ezért a Szövetségcsoportért.

Sárkánykártyák

„Meneküljetek! Jön a Sárkány! Tűz! Rettegés! Halál!”„Meneküljetek! Jön a Sárkány! Tűz! Rettegés! Halál!”
– Hemdien, az Óriások törzsének őrizőjeÓ– Hemdien, az Óriások törzsének őrizője

y z gz gyyy
– Hemdien, az Óriások törzsének őrizője

HHaHH SSSSárárrkákákákákákkáányn t húzol l a a a aa SzSzzzövövö etetséss gpggg akliból, aaazozzzzzzzzzzzzzzzz nnnnnnala mmmmegggg kkell l ll mumum tat tntnnnnnnodododod. 
TTedd aa SSSSSáááráá káááánykártyrtytytytyáát tt a aa nan gyy jjátéktábla a mememmm llllé,é,,, aahohoh l mimmm ndnden jjátá ékékkkkkkékkkosososos 
láláláláláláláááththththththhthththththt atatatatjajajaja!!!!!!! EzEzEzE utu án húúúzzzzzz úúújajaabbbbb  lappotott aaa ppakkkkliiiibóbóbóból!l!

Azz első két SáS rkánylapnak nincs hatása a játékra, de amikor kihúz-
zátok a a harmadikat, az adott Kor azonnal véget ér! Erről lásá d a „Korr bbe-e
fejezése” részt a 9.9 ooldalon! A hah rmrmadik Sárkánynylal pot tedd az azt tt kikihúhúzó
játéékos mellé: ez segít eldödöntennni,i  ki lesz a követkek ző Kor Kezdőd játéékokosaaaa, 
ha döntetlen alakukul ki aa llegegee keveesebb Dicsőségpono t esetete énén.

SZÖVETSÉGCSOPORT KIJÁTSZÁSA

„Portyázzatok! Fosztogassatok! Dúljatok! Újra elölről!”„Portyázzatok! Fosztogassatok! Dúljatok! Újra elölről!”

A Szövetségcsoss popopppp rtrttt aaaazon n n n kákákákártyrtyrtyrty ák csopoo orrtjtjja, amit együy tt játszol ki a 
kekekeekeeeezezezz dbdbdbdbőlől... EgEEE y yyyyyy Csopopopopooo ororrt ttt 11–101011 lllapa ból álllhlhhhatt.  AA CsCsCCC oppororrrtbtbtbtbanannn az összzeses kkárár-
ty ty ty ty ánánánánakakkakakakkakakakakakaakakaka uuuuuuuuuuuuuuuugygygygygygygygyggyyananananananananannahahahahhohoz a Törzshöz (ugyannaz a a neveve éééés s ss ugugugugyay naz a rajzza)a) vvagagaggy y
uggggyyyay nannn hhhhoz aa KKKKKKKirirálá ysyságághooz z (u(u(u(ugygygygyananana ololyaan a színne)e)e) kkkkkkkkeleleleeee ll l taaaartoznia.

AmAmAmAmikikikikorororor SSSSzözözöz vetségcsoppporrrrttttttttalal jjjátátáá szszolololololo ,,,, aaaza aaaalálálálábbbbbbbbi i i i lélélélépépépépésesesekekeeket t t t kekekekellll kkö-ö
vevevevetntntnnedededed::::

1. TTedddddddd mmmmagagaa ad eléé a lapokatat, ammikikikikikiiiiiiii et a Csoopopoortrtttbabababa aaaakkakakarsssszzzz tetetetennnnnnni i i
––– ne ffeledd, hhoggoggy y yy mimm ndnen k k egegggysysysyyyyyysyyssyyy zínűnek kell llenenennnininnie eee vavaaagygygygy eeegygygygy 
Törzshöz kell tartozzznia!

2. Válasssssz z z z egegegegyyyy kkkkárárárty ty tyátááá  a CCCCsosopopoportrtbóból,l, aaaakikikiki aaaaaaaaa VVezeze éré  lesz,z,z,z, éééés teteteeddddddd aaa 
CsCsssopopopopororororrrrt tetejéj re! 

3. HaHaHaH eeeelélélélél gg g nanananagyg aa CCsoportttod,, azazaa  egegyiyiikk UUrarararalolomjmjelződedet helyezzd d kk
arrrararaa a Királyságááá ra, ami mememm gegegygyezezikik aa VVezéred lappppjáánan k k 
szzínínévéévé el! ! ! CsCsCsC akaa  akkkor ttehheteded le e aza  Uraalolomjelződeded t,ttt hhhha azonnn 
a Kiirárr lyságogon n jej lenlnlnlnleg a te szs ínededbőb l kek vesebbbb UUUraraalomjmmmm elzőőőő 
tatalálható, mmmmininnt amennyi lalaapbppp ól álll aaz imi énént kikk jáátstststszozozotttttt CCCCsosososo-
poortod (példáuááá l, csaaak 1 laaprprrraa van szs üksés ged, hogyyy letedddd aaaz
első jelzőődet egy y Királyságrra, 2 lapra, hohogy letedd aaa a második 
jelződdete  és így tovább).

4. Használhatodd Vezéreded lapjáának képessssségé ét (a többbbi i kárty án 
olvasható képepességnen k k niincn s hatása, kiivéve a Csoooontvntváááázz kár-
ty tyátá ). Minden Törzsnek vvaan eeegygygygy eeeegygygygyededededi iii kéképepességége.

5. Ha bármennyi lapp is maraad a kezedbbenn,, miutu án kijátszottatad 
a aa Csoportodaat,t mindet elel kekell dobbnon d,, azaz képpel felfeléé a
nagy játá éktábla mellé kellllll hhele yezneded! Ezzekeket a lapapokokat bbárármemm -
lyl ik játékos fffelelelelvevevevehehehh titi,,, amameneeennynyibi enen úúgygy ddönö t, hogogyyy a a kööréréébebeb n n 
Szövetségegeeesssst toboroz.

A A AA SzSzövövetetségcsopoppp rtodat hagyd magagggada eelőtt, a vevv zérkárrty tyávalalll lllegegeggfefefefelülülülül,l,l,,
hohohogyggy aazz ösösszszeseses játékosoo  láthassa, hhhhány y lalalalapbóll ááállll a CCsoport. AzAzAz öööössss zezz s s ss SzSzSzSzö-ö-ö-ö-
vevetstségcscsopportt játékban marad a Kor végé éig.g.

Ez a csopoEz a csopoEz a csop

amikor jelamikor jelamikor jelamikor jelzzz

legnHa a legna
Ha a legHa a legna

játszod kid kijátszod kjátszod kijátsz  é éHa a legHa a l g

t leszelte leszel te leszel az óaz óaz
és szerés szerés szerés sze oo trtrt
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Ez a csopoEz a csopE rt Xt X
korszakorszkorszkorsz ogi pog p
EEE XX+1
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Ha jelHa jelzHa jel
azoazoazaz

mm

z a csopoz a csopo trt rt
korszak vékorszkorszak vékorszak végigigig ppoto

Húzz X lHúzz X lHúzz X H
t a pakliot a paklit a paklikl ból!ból!bó

Ne helyezNe helyezz
Ne helyezz jelzőt jelzőt  jelzőtzőa táblára!

a táblára!
a táblára!

t X+X
i poi pi pp

opcsopoport X+1 nrt X+1-nert X+1-ne zámít a mít aámítzak vézak vézak véak végi pontszági pontszági pontszág pontszámításnál.mításnál.mításnál.ításnál.
a

a paklia paklikll ból!ból!óóot aot a
EEz a csopoEz a csopo t X krt X+1-nekrt X+1-nekkk számít,á ít,

amikor jelamikor jelamikor jelamikor jelzőt helyezzőt helyezzőt helyezy el a tábláel a tábláel a tábláa rara.ra.

A kezedbenA kezedbendb tarthatsztarthatszhhh  

legfeljebblegfeljebblegfeljebblegfelj X lapot.X lapot.X lapot.X lapot.

X = Szövetségcsoport mérete

Egyes Törzsek képességeinek leírásánál szerepel az „X”. Ez az 
adott Vezér Szövetségcsoportjának összes lapját jelenti. 

Játéktipp: Tartsd észben, hogy kijátszhatsz az Uralomjelző lehelye-
zéséhez a szükségesnél nagyobb Csoportot is, hogy így több Dicsőséget 
szerezz, hogy megfoszd ellenfeleidet eldobott lapjaidtól, vagy hogy ak-
tiválj bizonyos törzsi képességeket! Kijátszhatsz a szükségesnél kisebb 
Csoportot is, és így ugyan nem teszel le Uralomjelzőt, de Dicsőségpontot 
kapsz ezért a Szövetségcsoportért.
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1. példa: Roderick  készen áll lépni. Kijátssza mind a 3 Törp lapját, 
fi gyelve arra, hogy a lila legyen felül – ő lesz új Csoportjának Vezére. Mivel 
a Csoportv ezér lila, Roderick lehelyezhet egy Uralomjelzőt Durisra, ha 
elég nagy a Csoportja. Mivel jelenleg ott 2 Uralomjelzője található, a 3 fős 
Szövetségcsoportja elég nagy hozzá, hogy letegye a harmadik jelzőjét. Most 
ő uralja Durist! De meg is fogja tartani? Roderick  ezután eldobja az 
összes, még kezében tartott lapját, és leteszi őket a tábla melletti többi, fel-
fordított kárty a mellé.

2. példa: Alexis  szeretne egy Uralomjelzőt letenni Durisra. Lila 
Szövetségcsoportjában azonban csak 2 lap van, és már 2 jelzője található 
Durison. Szokványos esetben nem tehetne le jelzőt a piros Királyságra, 
mikor a Vezére lila. Mivel azonban a Csoportja vezére a Szárnyasnépből 
való, használhatja képességét, így bármelyik Királyságra letehet egy jelzőt! 
Alexis  ezután eldobja a többi lapját a kezéből.

Helyezz egy jelzőt az orktábla 
megfelelő helyére!

Ha a legnagyobb csoportot 
játszod ki és a vezérük Óriás,  

te leszel az óriásjelző birtokosa, 
és szerzel 2 dicsőséget.

Óriás

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

Ha a legnagyobb csoportot 
játszod ki és a vezérük Óriás,  

te leszel az óriásjelző birtokosa, 
és szerzel 2 dicsőséget.

Óriás

Vegyél el egy legfeljebb 
X értékű gazdátlan trolljelzőt!

Ne helyezz jelzőt  
a táblára!

Húzz X lapot a pakliból!Ez a csoport X+1-nek számít, 
amikor jelzőt helyezel a táblára.

legfeljebb X lapot.

A jelződet a tábla bármelyik 
királyságára lehelyezheted.

Ha a legnagyobb csoportot 
játszod ki és a vezérük Óriás,  

te leszel az óriásjelző birtokosa, 
és szerzel 2 dicsőséget.

Vegyél el egy legfeljebb 
X értékű gazdátlan trolljelzőt!

Ha a legnagyobb csoportot 
játszod ki és a vezérük Óriás,  

te leszel az óriásjelző birtokosa, 
és szerzel 2 dicsőséget.

Helyezz egy jelzőt az orktábla 
megfelelő helyére!

Ne helyezz jelzőt  
a táblára!

1. példa: Roderick  készen áll lépni. Kijátssza mind a 3 Törp lapját, 
fi gyelve arra, hogy a lila legyen felül – ő lesz új Csoportjának Vezére. Mivel 
a Csoportv ezér lila, Roderick

f
lehelyezhet egy Uralomjelzőt Durisra, ha 

elég nagy a Csoportja. Mivel jelenleg ott 2 Uralomjelzője található, a 3 fős 
Szövetségcsoportja elég nagy hozzá, hogy letegye a harmadik jelzőjét. Most 
ő uralja Durist! De meg is fogja tartani? Roderick  ezután eldobja az 
összes, még kezében tartott lapját, és leteszi őket a tábla melletti többi, fel-
fordított kárty a mellé.

2. példa: Alexis  szeretne egy Uralomjelzőt letenni Durisra. Lila 
Szövetségcsoportjában azonban csak 2 lap van, és már 2 jelzője található 
Durison. Szokványos esetben nem tehetne le jelzőt a piros Királyságra, 
mikor a Vezére lila. Mivel azonban a Csoportja vezére a Szárnyasnépből 
való, használhatja képességét, így bármelyik Királyságra letehet egy jelzőt! 
Alexis  ezután eldobja a többi lapját a kezéből.

Helyezz egHelyezz egH l y jelzőt aj l őty jelzőt a ktáblz orktáblaz orktábla 
megfelelőmegfelelő megfelelő gf helyére!helyére!helyére!helyére!

aHHH

Ha a legnaHa a legnaHa a legnagyobb csopgyobb csopgyobb csoportot 
játszod kjátszod kijátszod kid kj  és a vezé és a vezé k Órük Óriás,rük Óriás,k Órik  

gg gy pgy pp

t l lte leszel te leszel az óriásjeó iá jaz óriásjel ő bi t klző birtoklző birtokbib osa, ,
és szerzelés szerzelés szerzelé 2 dicsősésé2 dicsősé2 dicsőséget.get.get.get.

ÓÓrriiááss

Ez a csopoEz a csopoE rt X+1-nekt X krt X+1-nekkek számít a számít a  számít a  
korszak vékorszak vékorszak vékorsz gi pontszági pontszági pontszági pontszámításnál.mításnál.mításnál.m

aEEE

Ha a legnaHa a legnaHa a legnagyobb csopgyobb csopgyobb csoportot ortot 
játszod kjátszod kid kjátszod kij és a vezéés a vezérük Óriás,rük Óriás,k Óri  

gg gy pgy pp

t l lte leszel te leszel ó iá jaz óriásjeaz óriásjelző birtoklző birtoklző birtokbbirtokosa,,
és szerzelés szerzelés szerzel 2 dicsősé 2 dicsősésé 2 dicsőséget.get.get.get.

ÓÓrriiááss

V él lVegyél el Vegyél el egy legfell f legy legfelj bbjebb j
X értékű gX értékű gX értékű gX értékű gazdátlan tazdátlan ttazdátlan trolljelzőtrolljelzőtrolljelzőtrolljelzőt!!!

N h lNe helyezzNe helyezz j l őt jelzőt  jelzőt ző
a táblára!a táblára!t

Húzz X lapHúzz X lapHHúzz ot a pakliot a pakliklklkl ból!ból!óóEEz a csopoEz a csopo t X krt X+1-nekrt X+1-nekk á ít számít, számít, szám
amikor jelamikor jelamikor jelamikor jelzőt helyezzőt helyezzőt helyezy el a tábláel a tábláa el a táblára.ra.ra.

A jelződetA j l őd tA jelződet tábl b a tábla b a tábla bá l ikármelyik ármelyik ár
királyságákirályságákirályságákirályságára lehelyera lehelyera lehelyera lehelyezheted.zzheted.zheted.

kkAAA

Ha a legnaHa a legnaHa a legnagyobb csopgyobb csopgyobb csopportot 
játszod kijátszod kijátszod kj  és a vezé és a vezé Órük Óriás,rük Óriás,k Óri  

gg gy pgy p

te leszel t l lte leszel ó iá jaz óriásjeaz óriásjel ő bi t klző birtoklző birtokosa, ,
és szerzelés szerzelés szerzelé 2 dicsősé 2 dicsősésé 2 dicsőséget.get.get.get.

V él lVegyél el Vegyél el l f legy legfelegy legfelj bbjebb jebb 
X értékű gX értékű gX értékű gX értékű gazdátlan tazdátlan ttazdátlan trolljelzőtrolljelzőtrolljelzőtrolljelzőt!!!

Ha a legnaHa a legnaHa a legnagyobb csopgyobb csopgyobb csoportot 
játszod kijátszod kijátszod kj és a vezééés a vezé Órük Óriás,rük Óriás,k Óri  

gg gy pgy p

te leszel te leszel t l l ó iá jaz óriásjeaz óriásjel ő bi t klző birtoklző birtokbbirtokosa, ,
és szerzelés szerzelés szerzelé 2 dicsősé 2 dicsőséé 2 dicsőséséget.get.get.get.

Helyezz egHelyezz egH l y jelzőt aj l őty jelzőt a ktáblz orktáblaz orktábla 
megfelelőmegfelelő megfelelő gf helyére!helyére!helyére!helyére!

aHHHN h lNe helyezzNe helyezz j l őt jelzőt  jelzőt ző
a táblára!a táblára!a táblára!
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 Kor befejezése
„Nem tudom, milyen formát ölt a következő Kor. Csak 

– Bredelaird, a Trollok törzsének főénekese

A játékosok folytatják a köröket, Szövetségeseket toborozva és Csopor-
tokat játszva ki, míg elő nem kerül a harmadik Sárkánykárty a is.

Amikor kihúzzák a harmadik Sárkánylapot, a jelenlegi Kor azonnal
véget ér. Ekkor a következő történik:

SZÉTSZÓRÓDNAK A SZÖVETSÉGESEK

Minden játékosnak el kell dobnia az összes, kezében maradt lapját. 

A KIRÁLYSÁGOK DICSŐSÉGE

Eljött az ideje, hogy megnézzük, ki tett szert Dicsőségre a hat Király-
ságból. Vegyük sorra mind a hat Királyságot, egymástól függetlenül 
végezve el a pontszámítást!

• Az Első Kor végén a Királyságban legtöbb Uralomjelzővel rendel-
kező játékos annyi Dicsőséget szerez, amennyi az adott Királyságban a 
legalacsonyabb Dicsőségjelzőn szerepel (az „I”-es helyen). Ennek meg-
felelően mozgasd előre a Pontszámjelződet a Dicsőségsoron!

• A Másodkor végén a Királyságban legtöbb Uralomjelzővel ren-
delkező játékos annyi Dicsőséget szerez, amennyi az adott Királyság-
ban a középső Dicsőségjelzőn szerepel (a „II”-es helyen). A második 
legtöbb Uralomjelzővel rendelkező játékos annyi Dicsőséget szerez, 
amennyi ott a legalacsonyabb Dicsőségjelzőn szerepel (az „I”-es helyen).

• A Harmadkor végén a Királyságban legtöbb Uralomjelzővel ren-
delkező játékos annyi Dicsőséget szerez, amennyi az adott Királyságban 
a legmagasabb Dicsőségjelzőn szerepel (a „III”-as helyen). A második 
legtöbb Uralomjelzővel rendelkező játékos annyi Dicsőséget szerez, 
amennyi a középső Dicsőségjelzőn szerepel (a „II”-es helyen), míg a har-
madik játékos annyi Dicsőséget szerez, amennyi az adott Királyságban 
a legalacsonyabb Dicsőségjelzőn szerepel (az „I”-es helyen).

Ha döntetlen alakul ki egy Királyságban a legtöbb Uralomjelző 
birtokosai között, a döntetlenező játékosoknak járó Dicsőségpontokat 
összeadjuk, majd egyenlően elosztjuk közöttük (lefelé kerekítv e).

Példa: Eljött a Másodkor vége, Alexis  minden erőfeszítése dacára 
sem tudta megelőzni Rodericket , aki 4 Dicsőséget szerez (a „II”-es he-
lyen szereplő jelző miatt), míg Alexis  csak 2 Dicsőséget (az „I”-es helyen 
szereplő jelző miatt). Szegény Wilfred , aki a harmadik legtöbb Uralom-
jelzőt birtokolja, nem kap semmit.

Ha Alexisnek  sikerült volna eggyel több Uralomjelzőt szereznie itt, 
akkor döntetlenre állna Roderickkel , és osztoznának a Dicsőségen. 
Ekkor mindketten 3 Dicsőséget szereznének: 4 + 2 = 6, amit osztunk kettővel. 
Wilfred  ugyanúgy a harmadik lenne, és nem kapna semmit.

A Törzsek befolyása

Egyes Törzsek olyan képességekkel rendelkeznek, amelyek egy 
Kor befejezése során lépnek működésbe. Ilyenkor szenteljünk 
különös fi gyelmet az Ethnos törzsei fejezetnek (12. oldal), ha 
Törpök, Óriások, Sellőnép, Orkok, Csontvázak vagy Trollok 
vannak játékban.

Kor befejezése
„Nem tudom, milyen formát ölt a következő Kor. Csak„Nem tudom, milyen formát ölt a következő Kor. Csak

– Bredelaird, a Trollok törzsének főénekese– Bredelaird, a Trollok törzsének főénekese

A játékokooossssok folytatjákááá  a köröket, SzSS övetségegeg sesss kek t totobororozva és CCCsopopopppp r-r
tokat jáátszva ki, míg elő nem kerül a hahhh rmadddddddik Sárárkák nyykárty a is.

AmAAmAmikikkkooor kihúzzzúzzzzázázázázák kk k k a harmaddddikii  Sárkánylaaaaaaaappopp t, a jelennlel gi Kor azzononononnnal
végeeeet ttt érrrér. Ekkoor a következő törtrtrtrténik:

SZÉTSZÓRÓDNAK A SZÖVETSÉGESEK

MiM nden játékosnak el kell dobbnin a az összes, kkeze ébenn mmara adt lapjppp átttt....

A KIRÁLYSÁGOK DICSŐSÉGE

ElElE jöjöttt  az ideje, hoggy y memegngnézézzüzük,, kkki i ii tetettttttt  szert Dicsőségrggg e a a hahat t t KiKirárááályly-
ságból. Vegyg ükk sorra mind a hat Kiráályságot, egymástól ffügügü gegegetltltllenenennülülülü
végezvve el a ponntszámítást!

• AzAz Első Kor végén a Királyságban leggtöbb Uralomjelzőz vel rendndele -
kező játékos annyiyi Dicsőségett szszere ez, amennyyi i az adott Királyságágá baban a 
legaalacsonyabb Dicsőségjele zőn n n szs erepel (az „I”-ees helyen). EEnnekk mmeggegg-
felelően mozgasd előre aa PPPPontsszáz mjelződet a Dicsőségggsosoron!

• A Másodkor végénén aaa KKirrálysságágbaban n lelegtgtöbb b UrUrU alalalalomjelzlll ővele  renenen--
delkező játékos annyi DiDiD cscsősőső égégéggetet sszezererez,z,z aaamememennnnnyiyiyy  azzz adadadadotott Kirárályyyysáááág-g-g-g-ggg
babb n a középső Dicsősőséségjgjelelelzőzőzőzőzz n n n n szszererepepelel (((a a a „I„II”””-eeeessss hehhh lylylylyene ). A mmmmásododododikikikikő
leeggtgg öbb Uralomomjejejj lzlzzzővőőő elelel rrrrenenenndedeeelkkezezőőőő jájájátétététékokokokossss anananannynynynyi i i i DiDDD cssősőséget ssszezeeererer z,z,
ammmmmmmmennyi ott a leleeegaggg lalalalacscssonononnyayayayay bbb DDDDicii sősőss sésés gjgjggjelelellzőzőzőzőn n n n szszszszerererrepepepepelelel (((az „I”-ess helyennn).

• A Harmada kokor r r vévéégégégégén n nn a a aa KiK rályyságban llllegegegegege tötötöbbbbbb UUUUrarararalolll mjm elzővel ren-
deeeeeeeeeeelklllllllll ező játékos s annnynynyyi i i DiDiDiDiD cscscscsősősősőségéget szerez,z aamememem nnnnnyi az adott Kiráááálylylylysáááágban
a lelelelelll gmagasabbb DDicicsősőőőséséss gjg elelelelzőzőzőzőn n nn szerepelee  (a „I„III”-as helyen)). A második 
leleeegtggggggggtggggg öbbböbb bbb UrUrUrUralomoooooo jeeeeeeelzlzzl ővővvele rrrrene ddelkező ő jájájj téékokkos anaaaa nynyi i i i DiDiDD cscsssőősőő éggget sszezereez,z
amamamamenennenennnnnnnnnnnnynyynynynynnynynynynyyynyynynyyi i ii iiii i a a aa aaaaa kökökököökökökököök zézézézézzzzzz pspp őő DDicsőségjelzőn szererepelel ((a „I„II”I”II -e-e-e-es s s s hehehhhh lyen), mígg aa hharara -őő
mamamamadidididik k játét kos s anaanaaaa nyi DiDicsősőségégégégetetetet sssszezezez rez, amennnyiyii aaaaaaz z z z z adadaddotototo t Királyyságbanannn
a leeegagg lacssonooo yabbbbbbbbbb DDDDicsőőségjgjgjgjelelelelzőzzőzzz n szszszszereree epel ((az „I”III -es s ss hehehehh lyyyen).

Ha dönönö tetetltlttlene  alalakukul l l kkikkkkkk  egygy KKKKirállllyságággggban a aaa leleeegttöbbbbbb UrU alaa omjejjj lző
birtrtrtrtokoso aii kközözözözzzöött,, a dönnönntetetetettttltltttt enező ő jájájáj tététéékokokokokokokokososososooknknknknkknkknk akakakak jjjjárárárárárárárá óó óó DiDD cscscscsősőősőségpontokatt
összeadjdjukuk, mamm jd egyyenlőőeneee  eloszszs tjtjtt ukkk kkkközözötötöttük (lllefeffefellllé ééé kekekekerekíííítv tve)).

Példa: Eljött a Másodkor vége, Alexis  minden erőfeszítése dacára
sem tudta megelőzni Rodericket , aki 4 Dicsőséget szerez (a „II”-es he-
lyen szereplő jelző miatt), míg Alexis  csak 2 Dicsőséget (az „I”-es helyen
szereplő jelző miatt). Szegény Wilfred , aki a harmadik legtöbb Uralom-
jelzőt birtokolja, nem kap semmit.

Ha Alexisnek  sikerült volna eggyel több Uralomjelzőt szereznie itt, 
akkor döntetlenre állna Roderickkel 

ggy
, és osztoznának a Dicsőségen. 

Ekkor mindketten 3 Dicsőséget szereznének: 4 + 2 = 6, amit osztunk kettővel. 
Wilfred  ugyanúgy a harmadik lenne, és nem kapna semmit.

A Törzsek befolyása

Egyes Törzsek olyan képességekkel rendelkeznek, amelyek egy 
Kor befejezése során lépnek működésbe. Ilyenkor szenteljünk 
különös fi gyelmet az Ethnos törzsei fejezetnek (12. oldal), ha 
Törpök, Óriások, Sellőnép, Orkok, Csontvázak vagy Trollok 
vannak játékban.
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DICSŐSÉG ÉS SZÖVETSÉGCSOPORTOK

Végül minden játékos Dicsőségpontot kap minden egyes Csoportjáért. Az 
egyes Csoportok mérete szabja meg, hogy mennyi Dicsőségpontot érnek:

Lapok száma 
a Csoportban

Kapott 
Dicsőségpont

1 0

2 1

3 3

4 6

5 10

6 vagy több 15

Ethnos világa

DICSŐSÉG ÉS SZÖVETSÉGCSOPORTOK

VéVéVégügügül l mimiiiiiindndndnnndndnnnnddenenee jjátátá ékékkos DDDicicicicsősőss séégpgpgpgponononontotot t kakakapppp mimmm ndndndndnn enenenen eeegygygygygg esesee  Csooopopopp rttjájájájáéréréé t. AAAAAAAz z 
egyes CsCsssssopopopopopopoopopopopoopopppppporororortotot k méméreeeretetett ssssszazazabjbjbja a mememm g, hhogogogogy y y y memememennnnnnnyiyiy DDDDDDiciciciciciciiicsősősős sés gppontoot t t érérrrnek:k

Lapok száma 
a Csoportban

Kapott 
Dicsőségpont

1 0

2 1

3 3

4 6

5 10

6 vagy több 15
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Példa: Rodericknek  sikerült 3 Szövetségcsoportot kijátszania az utolsó 
Korban. 1 Dicsőségpontot kap a 2 zöld lapos Csoportért, 3 Dicsőséget a 3 törpös 
Csoportért és 6 Dicsőséget a 4 piros lapos Csoportért: ez összesen 10 Dicsőségpont.

  Új Kor virrad
„Mily csodás nap! Mily csodás módja egy új Kor kez-

– Plodis, a Félszerzetek törzsének főellátója

Miután az összes játékos begyűjtötte a neki járó Dicsőséget, minden 
játékosnak el kell dobnia az összes Szövetségcsoportját. 

Ha most ért véget az Első vagy a Másodkor, új Kor kezdődik. Egy 
pillanatra tegyétek félre a három Sárkánykárty át, és keverjétek össze 
az összes Szövetséges lapot, hogy új Szövetségpaklit hozzatok létre. 
Majd kövessétek az Új Kor elkezdése lépéseit (lásd 5. oldal).

A nagy játéktáblán az összes Uralomjelző, és ha játékban volt, 
akkor a Sellőtábla és a játékosok orkhorda-táblái is maradnak a kö-
vetkező Korra. Az összes Troll- és Óriásjelzőt vissza kell tenni a nagy 
játéktábla mellé.

Ha véget ért a Harmad- és egyben utolsó Kor is, a játék befejeződik.

 A játék befejezése
„A Vég! Közel a vég!”

– Mierdel, a Varázslók törzsének asztromantája

A Harmadkor befejezése után a játék véget ér, és a legtöbb Dicsőséget 
szerző játékos győz! Döntetlen esetén a döntetlenre álló játékosok közül 
az a nyertes, akinek a legtöbb Uralomjelzője van a táblán. Ha még így is 
döntetlen, a győzelem az utolsó Korban a legnagyobb Szövetségcsopor-
tot kijátszó játékosé lesz, majd a második legnagyobbé, és így tovább.

  Két- vagy 
háromjátékos mód

Amikor 2 vagy 3 játékos játszik, csak két Kor van. Az összes szokvá-
nyos szabály érvényes, az alábbi változtatásokkal:

A JÁTÉK ELŐKÉSZÍTÉSE

• Mielőtt összekevernétek a Dicsőségjelzőket, vegyétek ki a „4+”-os 
jelzőket, és tegyétek őket vissza a dobozba! Aztán keverjétek meg a 
megmaradt jelzőket, és tegyetek belőlük kettőt minden Királyságra!

• Csak öt Kezdőkárty át fordítsatok fel (hat helyett). Csak öt Törzs 
fog szerepelni a játékban.

• Ha a Sellőnép vagy az Óriások törzse játékban van, használjátok a 
megfelelő tábla vagy jelző 2-3 játékosra vonatkozó oldalát.

A KÉTJÁTÉKOS MÓD 
KÜLÖNLEGES PONTSZÁMÍTÁSA

Az Első Kor végén a legtöbb Uralomjelzővel rendelkező játékos minden 
Királyságban annyi Dicsőségpontot szerez, amennyi az adott Király-
ságokban a legalacsonyabb Dicsőségjelzőn szerepel – úgy, mint eddig.

A Másodkor végén a Királyságban legtöbb Uralomjelzővel rendel-
kező játékos annyi Dicsőséget szerez, amennyi az adott Királyságban 
a legmagasabb Dicsőségjelzőn szerepel. A szokványos játéktól eltérően 
a második legtöbb Uralomjelzővel rendelkező játékos nem kap egyetlen 
Dicsőségpontot sem ezért a Királyságért. Azonban, ha egy Királyság-
ban csak egyetlen játékosnak van Uralomjelzője a Másodkor végén, a 
játékos annyi Dicsőséget szerez, amennyi az adott Királyságban a két
Dicsőségjelző értéke összesen! Így érdemes megfontolni, hogy minden 
Királyságra fordíts erőforrást, még úgy is, ha nincs rá esélyed, hogy 
te urald!

3-fős játékban a Királyságok pontszámítása a megszokott módon 
zajlik mindkét Kor végén.

SZÖVETSÉGCSOPORTOK KIJÁTSZÁSA
KÉTJÁTÉKOS MÓDBAN

Hogy letehesd az Uralomjelződet egy Királyságra, olyan Csoportot 
kell kijátszanod, amiben több lap van, mint amennyi a Királyságban 
található összes Uralomjelző száma.

Példa: Ha ott neked 2 jelződ van, az ellenfelednek pedig 1, ahhoz, hogy 
még egy jelzőt letehess, legalább egy 4 lapos Csoportot kell kijátszanod.

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

Ez a csoport X+1-nek számít a 
korszak végi pontszámításnál.

 
te leszel az óriásjelző birtokosa, 

és szerzel 2 dicsőséget.

Ez a csoport X+1-nek számít, 
amikor jelzőt helyezel a táblára.

Ne helyezz jelzőt  
a táblára!

Lépj előre X helyet  
a Sellőnép soron!

A jelződet a tábla bármelyik 
királyságára lehelyezheted.

+ + =

Példa: Rodericknek  sikerült 3 Szövetségcsoportot kijátszania az utolsó 
Korban. 1 Dicsőségpontot kap a 2 zöld lapos Csoportért, 3 Dicsőséget a 3 törpös 
Csoportért és 6 Dicsőséget a 4 piros lapos Csoportért: ez összesen 10 Dicsőségpont.

Új Kor virrad
„Mily csodás nap! Mily csodás módja egy új Kor kez-„Mily csodás nap! Mily csodás módja egy új Kor kez-

– Plodis, a Félszerzetek törzsének főellátója– Plodis, a Félszerzetek törzsének főellátója

Miutánán az összzes játékos begyűjtötte a neki járó Dicsőséget, minden
játékosns ak el kell dobnia az összes Szövetségcsopportját. 

Ha most ért véget az EElső vvagy a Másodkor,r  új Kor kezdődikk. EgEgEggyy
pillanatra tegyéteek félrre e aa a háror m Sárkányky árty tyát, éséss kkeve erjétek ösösö szszzee
az összes Szövetséges llapappotot, hoh gyy úújj SzSzövövete ségppakakkliliilitt tt hoh zzzataa okk létrererere...
Majd kövessétek az Új KKoror eeelklklkkeze dédéésese

g g
llépépépésésé eieieit (llllásásáá d ddd 5.5 oldldlddala ).

A nagy játátékéktátáblblblblánnn aaaaz z z z ösösssszeses UUUUraraalolololomjmjmjmjelelelelzőzőzőző,,,, ésésésés ha jáj tékbannn vvvvololo t,t, 
akkkkkkkkkkkkkokkkkk r a Sellőtábábábáblaaa ééééss a a jájájájáátétét kokooososs k kkk ororo khkhkhkhorororordadadada-t-t-t-tábábábáblálálálái i ii isisis maradnan k a kököö-
veeeeeeetktt ező Korra.aa AAz z ösösszszszszeseseses TTTTror ll- és Óriásjejeeelzlzlzlzzzőtőtőőt vvisssszszszszaaa a kekkk lll tenni a nagy 
jááttttététttttttttt ktábla mellélélélé.

HaHaHaHa vvégégégégeteee éééértrrrrrr  a HHHHHHHararrmamam d-ddd ééés s egybenn uutoolsllsó ó KoKoKKK r iss, , ,  a a a a jájájj tétééékk kk befejejezőződidik.k

A játék befejezése
„A Vég! Közel a vég!”„A Vég! Közel a vég!”

– Mierdel, a Varázslók törzsének asztromantája– Mierdel, a Varázslók törzsének asztromantája

A A HaHaHaH rmrmrmmmadadadadadkokor r r bbeb feefejejejezése uuuutátátán n a aaa jájátét k kkk vévévégeeeet t éréré , ésésésés aaa legtöbb DDiccsőséget 
szerererzőzőzz jjjjátátátátékékékékoss ggggyőyőőőz! DDDDönööö teeeetltltt enn esesetétéénn n a a döööntn etlenreeee álló játtttékosok közül
az aa nnyeyertrtesesss,, akakinek a llege tötööööbbbbbbbb UUrararaloll mjmjelelelelzőzőzőzőjejejejejejjj vvananaa  a ttttábábábábláláálán.n. Ha még gggg így y is
döntn etlen, a gggyőyőzelem m azaz uuuuuuuuuuttottott lllllslsóóó ó KoKoKKKKoo bbbbrbana  a lllegegegegnanaagygyyobobobobobobbobobbbobbobbbbbbbbbbbbbb SSSSSzSzSzSzzööööövövööööövövövetetetsééééééséséééééséééségcgcgccccgcgcgcccgccgcgg ssosososossopopopoopopoporrrr-r
totot kikijájátszó játá ékkososéé leleleszszszsz,,, mamamamammammmm jdjddd aa másssodik lllegegegegnanananagygygyyobobobobbé, és így tttttttttttovoovovooo ábábábább.b.b

  Két- vagy 
háromjátékos mód

AmAAA ikikikkororo 2 vagagggy y yy 3333333 jájájájátétététékokokk s ss jájájátszik,k,k,k, csaaaak k k kékét t KoKooor r r vavavavavavvaaaan.n.n AAAz összzzzeseseses szozozookvkvkvkvá-á-áá
nynyn osos ssszazabábálylylylyy éééérvrvrvrvvvvényes,s  az alábbbi válálá tototooztztztztatatatatáásásásásokkkkkkkkkokokkkkkkkkkkkkkakakkakakakaaal:l:l:l:l:l:lllll:llll:ll

A JÁTÉK ELŐKÉSZÍTÉSE

• MiMMM ellőtő t összekevvvvererernétek a Dicsc ősőő égjelzőkőket, vegygyétété ek kkkkii i i a a a „4„4„44+”+”++ -o-o-o-os s s 
jelzőket, ésss tegyétek őkőkőket visssza a a dodooobozba!a  Azttán kkeverjééééttet k mem g a
megmaradt jeelzőkket, és teegyetek belőlőlük kettőt mminden Kirárárár lyságra!

• CsCC ak öt Keze dőkárty át fordítsatok fefefel (hat hheelyett). Csaak kk k öt Törzs 
fog szererepelni a játékbaban.

• HaHa a Sellőnép vagygy az Órriáások k töt rzse játékbaan van, hassssznználllljájátok a
memm gffff lelelelelőő tát bla vagy jelző 2-3 játékkoosraaaa vvvvonononnatatatatkokokokozózózz  oldldalátt.

A KÉTJÁTÉKOS MÓD
KÜLÖNLEGES PONTSZÁMÍTÁSA

AzAzAzAz EEEElslslslsőőőő KoKoK r r végégén n a aaa legtöbb Urallomomomo jeelzll ővell rendedelklkezezőő játéékokosss mimimm ndndddenenenen
KiKiK ráráálylysáságbgbana annyiyyiy  Dicsőségpontot t szs ereze , amenee nyi azz aadootttttt KKKiriririrálálálály-y-y-y-
sásáságogogokbkbanan aa leleegalacsssonoo yabb Dicsősőss ségjgjgjjeelee zőn n szszs ereppel – úúúgygyy,, mimimiintntnt eeddddddddd igigigig...

A Máásosodkor végégggén a Királyságbababb nn lelegtgtgtgtöböbööö b Urralommmjelzővell rrrrenenendded l-
kek ző játékos annyi DDDDicsőséget szs erez, amenennnnnnnnnyi az aadottt Királálálysysy ágban
a a lelegmg agagassaba bbbb Dicsőőőőségjelzőn szszs erepel. A A szszzzzzzooko ványososs játéktól eltérően
a a mámám sodik legttöbb UrUU alommjejelzővel renndelkkkeze ő játékos nen m kaaaap egygyete len 
DiDiicscsőőséggpontot sem ezérttt aa KKirálályságágéré t. Azoonbban, ha egyy KKirrálálysysysyságágá -
bab n csakak egyetlen játékosnsnak vana UUraraloomjmjelzőőjeje a MMásásáásododoo kor véégégéén, ak
jájátéékoss anannyn i DiDicscc ősségéget sszez rez,z, ameennnnnyiyi aaz adadotott Királyyyyságban aa kék tt
DiDicscsc őső égéggjejelző érértétékeke öössssszezez sesen!n! ÍÍÍÍgygy érdemmeses mmegegfofoff ntolnini,, hohogygy mminded n n
KiKirárálylyysásáss grgra a fofordrdítíts ererrőfőfőfőfőforororrrárástststst,, mém gg úgúgúgúgy y yy isis,, haha nnininncscs rrá á esesélélyeyed,d,dd hhogo y 
tee uuraaaldd!!

3-3 fős jájátétékbbanann aa KKiririri álálálálysysysságágágágokokok ppponontstszáááámímímímítása a megegegszszss okokokokokkokookototottt t  t mómómómódon 
zazazaaazazaajljljlj ikik mminnndkdkétét Kor végégén.

SZÖVETSÉGCSOPORTOK KIJÁTSZÁSA
KÉTJÁTÉKOS MÓDBAN

HoH gy letetehehesd ddd az UUraloomjelelzőződed t t egegegeggy y y y y KiKiKK rárárárálylysáságra, oolylylyanan CCsopoooortrrr ot
kek ll kijjátátszszanodod, amiben többbb lal p vavavan,n,n mminnnnnnnni tt tt ama ennyyi ii aa aa Kiráráályságbgbg anaaa
találhlhatattóóóó ösö szszesess Uraralomjelzőő számaaa.

Példa: Ha ott neked 2 jelződ van, az ellenfelednek pedig 1, ahhoz, hogy
még egy jelzőt letehess, legalább egy 4 lapos Csoportot kell kijátszanod.

a a
álál.ál.

a

a 
ál.ál.ál.

a

Ez a csopoEz a csopoE rt X+1-nekt X kt X+1-nek számít aá íts
korszak vékorszak vékorszak vékorszak végi pontszági pontszági pontszági pontszámításnál.mításnál.mításnál.mításnál.

aEEE

sa, ,

EEz a csopoEz a csoport X+1-nekt X krt X+1-nek á ít számít,  számít, 
amikor jelamikor jelamikor jelamikor jelzőt helyezzőt helyezzőt helyezy el a tábláel a tábláa el a táblárara.ra.

A jelződetA j l őd tA jelződet a tábla btábl ba tábla bármelyikármelyik ármelyik árme
királyságákirályságákirályságákirályságára lehelyera lehelyera lehelyera lehelyezheted.zheted.zzheted.

kkAA

+ + =

111111111



 Ethnos törzsei

Mind a 12 Törzs saját, egyedi képességekkel rendelkezik. Használd bölcsen a képességeiket, és hamarosan te leszel 

Ethnos új ura! Ne feledd, hogy csak a Szövetségcsoport Vezére használhatja a képességét!

A KENTAUROK TÖRZSE

A mindig gyors lábakon száguldó 

kat, általában már túl késő.

Ha Kentaurt teszel meg egy Szövetségcsoport Vezérének, és sikerül 
Uralomjelzőt letenned egy Királyságban ezzel a Csoporttal, azonnal 
kijátszhatsz egy másik Szövetségcsoportot a kezedből – még mielőtt 
eldobnád a többi lapodat –, és így lehetőséged van letenni egy újabb 
Uralomjelzőt, felhasználva a második Csoport Vezérének képességét.

Például, ha kijátszol egy 2 Szövetségesből álló Csoportot egy kék Kentaur-
vezérrel, és így Uralomjelzőt tudsz letenni Stratonra, kijátszhatsz egy újabb 
Szövetségcsoportot, aminek egy piros Ork a Vezére, Uralomjelzőt helyezve 
Rheára, és felhasználod ennek a képességét arra, hogy újabb jelzőt tégy az 
orkhorda-táblád piros helyére.

A TÖRPÖK TÖRZSE

gazdagság jelenti számukra a di-
csőséget.

A Kor végi pontszámításnál az a Szövetségcsoport, ahol Törp a 
Vezér, annyi Dicsőségpontot kap, mintha eggyel több lap lenne benne.

Például, ha van egy 4 lapból álló Csoportod, aminek Törp a Vezére, az a 
Csoport 10 Dicsőségpontot ér a Kor végén, mintha 5 lapból állna.

A TÜNDÉK TÖRZSE

A Hat Királyság Tündéi mindig harmóniában éltek a 

sát, és soha nem vesztegetnek el semmi értékeset, ami-
kor azt meg is őrizhetik jövőbeli használatra.

Ha úgy döntesz, hogy egy Tünde vezessen egy Szövetségcsoportot, 
annyi lapot tarthatsz a kezedben, amennyi az imént kijátszott Csoport 
lapjainak száma, ahelyett, hogy képpel felfelé eldobnád őket az asztalra.

Például, ha 7 kárty át tartasz a kezedben, és kijátszol egy 3 Szövetségesből 
álló Csoportot, aminek Tünde a Vezére, a 4 megmaradt lapodból 3-at meg-
tarthatsz, és csak egyetlen kárty át kell eldobnod.
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Ethnos új ura! Ne feledd, hogy csak a Szövetségcsoport Vezére használhatja a képességét!Ethnos új ura! Ne feledd, hogy csak a Szövetségcsoport Vezére használhatja a képességét!Ethnos új ura! Ne feledd, hogy csak a Szövetségcsoport Vezére használhatja a képességét!Ethnos új ura! Ne feledd, hogy csak a Szövetségcsoport Vezére használhatja a képességét!

A KENTAUROK TÖRZSE

A mindig gyors lábakon száguldó A mindig gyors lábakon száguldó

kat, általában már túl késő.kat, általában már túl késő.

HaHaHaHaHHaa KKKenenentatatatataaatauuruurururuuuu t t t t teteeszszszszelelelelll mmmmmmegegegegggggggggggggggg eeeeeeeeeeeeeeegygygygygygygyggygyyg SSzööövevevev tststssségégégégégéééégééégéégéggcscscscsc opopopopppppporort t VeVeVeVezézézézérérr nek, és sikerül 
UrUrUrUralallalomommmjejejejejelzlzlzlzlllzzl őtőtőtőtő lllletetetetenenennnenn dddd egegggy y yyyyyyy yyyyy KKiKKiKiK rárárááááárááálllllylylylyl ááásáááásásáságbbgbgbgbg anannn eeezzz el a CCCsoporttal, azonnnall
kikikikikk jájájájátststsszhzhzhzhhhhatatatatataa szszszsz eeeegygygygy mmmmásásá ikikikik Szözööööööööööööövevev tsttt égégégcscsopoppporororo totot a kezeedbd ől – mégé  mielőtt 
eleleleldododd bnnnnádádádádd aaaa ttttöböböböbbibibib lapapappododododatataa ––––,,,, ésé ííígy lehehetetttőőső éged vannnan letenni egy újabb 
UrUU allllommommjejejejej lzlzlzlzőtőtőőt,, fefefefelhlhlhlhasasasasaa znznznználálálálvavavv  a másássssssássssssododododo ikikii CCCCsosopoportrt Vezzérének képé ességét.

Például, ha kijátszol egy 2 Szövetségesből álló Csoportot egy kék Kentaur-
vezérrel, és így Uralomjelzőt tudsz letenni Stratonra, kijátszhatsz egy újabb 
Szövetségcsoportot, aminek egy piros Ork a Vezére, Uralomjelzőt helyezve 
Rheára, és felhasználod ennek a képességét arra, hogy újabb jelzőt tégy az 
orkhorda-táblád piros helyére.

A TÖRPÖK TÖRZSE

gazdagság jelenti számukra a di-gazdagság jelenti számukra a di-
csőséget.csőséget.

A AA KoKoorr vééégi pontsszázámításnál az a a Szövettséséss gcg soportt,,, ahol Törp a 
VeVeVV zér, annnnyi Dicsős ségpontot kap,p, mmintha a egeggygygygyele  több lappp llllenne benne.

Például, ha van egy 4 lapból álló Csoportod, aminek Törp a Vezére, az a
Csoport 10 Dicsőségpontot ér a Kor végén, mintha 5 lapból állna.

A TÜNDÉK TÖRZSE

A Hat Királyság Tündéi mindig harmóniában éltek aA Hat Királyság Tündéi mindig harmóniában éltek a

sát, és soha nem vesztegetnek el semmi értékeset, ami-sát, és soha nem vesztegetnek el semmi értékeset, ami-
kor azt meg is őrizhetik jövőbeli használatra.kor azt meg is őrizhetik jövőbeli használatra.

HaHaHaHaHHHaHa úúúúúúgygygg  döntesz, hogyy egyy Tünded  vezzzzesesesseseeen egy Szövetee ségcgccsos porttotooo , 
annynyi i lapopopp t taarthatsz a kezedbd en, amennnynyi i azazazaz iméntt kkijijii áttszott Csoporooort 
lapjainak kkk száma, ahelyett, hogy képpel felfelélééé eeldobbnánád d őkő et az asztalrarrr .

Például, ha 7 kárty át tartasz a kezedben, és kijátszol egy 3 Szövetségesből
álló Csoportot, aminek Tünde a Vezére, a 4 megmaradt lapodból 3-at meg-
tarthatsz, és csak egyetlen kárty át kell eldobnod.
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AZ ÓRIÁSOK TÖRZSE

rint választ királyt: a legnagyobb Óriás lesz az uralkodó.

Ha Szövetségcsoportodban Óriás a Vezér, nézd meg, hogy neked 
van-e a legnagyobb Csoportod, ahol Óriás a Vezér. Ha neked van, 
azonnal kapsz 2 Dicsőségpontot a Dicsőségsoron, és megkapod az 
Óriásjelzőt, amit ráteszel az új Csoportodra. Egy másik játékos csak 
akkor veheti el tőled az Óriásjelzőt, ha ennél nagyobb Csoportot játszik 
ki, ahol Óriás a Vezér. Ugyanaz a játékos is átteheti az Óriásjelzőt az 
egyik Csoportjáról egy nagyobbra, amivel nyer 2 Dicsőségpontot. A Kor 
végén plusz Dicsőséget szerzel, ha még nálad van az Óriásjelző, értéke 
pedig attól függ, hogy melyik Kor ért véget (ahogy az a jelzőn is szere-
pel). Ezután az Óriásjelző visszakerül a tábla mellé, hogy a következő 
Korban ismét fel lehessen használni.

Például, ha kijátszol egy 3 Szövetségesből álló Csoportot Óriásvezérrel, és 
ez a jelen Kor legnagyobb óriásvezérű Csoportja, megkaphatod az Óriásjelzőt, 
ami erre a Csoportra kerül, és nyersz 2 Dicsőséget. Később, egy másik játékos 
kijátszhat egy 4 Szövetségesből álló óriásvezérű Csoportot; ekkor az övé lesz az 
Óriásjelző, ez a saját Csoportjához kerül, és ő is kap 2 Dicsőséget.

Ha az Első Kor végén a tiéd az Óriásjelző, 2 Dicsőségpontot kapsz, mielőtt 
visszatennéd a jelzőt a játéktábla mellé.

A FÉLSZERZETEK TÖRZSE

A Félszerzetek törzsét alkotó szerény 

kor körbenézett, és azt látta, hogy ott vannak mindenütt.

Ha Félszerzetet választasz egy Szövetségcsoport vezérének, nem 
helyezhetsz egyetlen Uralomjelzőt sem a táblára, akármekkora is a 
Csoportod. Viszont a Félszerzetek törzse kétszer akkora, mint bármely 
másik Törzs, így könnyebben alkotnak nagyobb Csoportokat, ami 
több Dicsőséget ér a Kor végén.

A SELLŐNÉP TÖRZSE

Ha bárki elmondhatja, hogy mi rejlik a Hat Királyság 
határain túl, a kontinenst ölelő hullámokon túl, akkor 
az a Sellőnép. Szüntelenül hajtják őket az új felfedezések. 
Akik összebarátkoznak ezzel a kíváncsi törzzsel, gyakran 
örömmel konstatálják, hogy a barátaik mindenféle, tá-

Amikor Sellőnép lesz a Szövetségcsoport Vezére, amellett, hogy 
leteszel egy Uralomjelzőt (ha letehetsz), mozgasd a jelződet a Sellő-
táblán annyit, amennyi az imént kijátszott Csoportodban szereplő 
lapok száma. Ha olyan helyre érsz vagy lépsz rajta túl, ahol szimbólum 
található, lehelyezhetsz még egy Uralomjelzőt bármelyik Királyságra, 
függetlenül attól, hogy mekkora a Csoportod.

Minden Kor végén a Sellőtáblán legelöl álló játékos annyi Dicsőség-
pontot kap, mintha az a saját Királysága lenne. A Sellőtábla soha nem 
áll vissza alaphelyzetbe a játék során, így, ha egy játékos eléri az utolsó 
helyet, a jelzője nem mozgatható tovább.

Például, ha kijátszol egy 3 Szövetségesből álló Csoportot, aminek zöld 
Sellő nép a Vezére, lehelyezhetsz egy Uralomjelzőt Altheára (ha 2 vagy ke-
vesebb jelződ van ott), és mozgasd az Uralomjelződet 3 hellyel előre a Sellő-
táblán! Ha a jelződ a „3”-as helyre lép, amin szimbólum található, lehelyez-
hetsz egy második Uralomjelzőt bármelyik királyságra (nem csak Altheára), 
még olyan Királyságra is, ahol már 3 vagy több jelződ van.

Ha a Sellőtáblán a te jelződ áll legelöl az Első Kor végén, 1 Dicsőségpontot 
kapsz.

AZ ÓRIÁSOK TÖRZSE

rint választ királyt: a legnagyobb Óriás lesz az uralkodó.rint választ királyt: a legnagyobb Óriás lesz az uralkodó.
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azzononnannn l kapsz 2 Dici sőséégpgponontotot a Dicsőssségégégégééé sosoororooon,nnn, ésésésés megkapop d d d d az 
ÓrÓÓÓ iásjelzőt, amit ráteszelelll aaaaz zzz újújúú CCCCsososopopopp rtoddrarara. EgEgEgEgy y mmám sisiss k játékos cscscscsak 
akkor veheti el tőled az Óriásá jeelzőt, ha ennél nan gyobobbb CCsos portot játttszszszszikikikik 
kiki,, ahol Óriás a Vezér. Ugyanaz a játékos is átteheti i azaz ÓÓririiásásjejejeelzlzlzőtőtőtőt aaazzzz
eggyik Csopoportjjárá ól egy nagyobbra, amivele  nyer 2 Dicsőső égé pontntntotot. A AAA KKoKKor r 
véégég n plususz Dicsőséget szerzel, ha mégég nálad van az Óriásjjelelzőő, értééékek  
pedig attóól l füf gg, hogyy melyik Kor ért vév get (ahogy az a jelzőn is szere-
pepep l)l). EzE után az Órriáiásjsjelelzőző vvisszszakakerererrülüll aaa tábla mellé,,, hogygygy aa kkövövö etetkekekeezőző 
Korban ismmét ffel lehessen használni.

Például, ha kijátszol egy 3 Szövetségesből álló Csoportot Óriásvezérrel, és l
ez a jelen Kor legnagyobb óriásvezérű Csoportja, megkaphatod az Óriásjelzőt, 
ami erre a Csoportra kerül, és nyersz 2 Dicsőséget. Később, egy másik játékos
kijátszhat egy 4 Szövetségesből álló óriásvezérű Csoportot; ekkor az övé lesz az 
Óriásjelző, ez a saját Csoportjához kerül, és ő is kap 2 Dicsőséget.

Ha az Első Kor végén a tiéd az Óriásjelző, 2 Dicsőségpontot kapsz, mielőtt 
visszatennéd a jelzőt a játéktábla mellé.

A FÉLSZERZETEK TÖRZSE

A Félszerzetek törzsét alkotó szerényA Félszerzetek törzsét alkotó szerény

kor körbenézett, és azt látta, hogy ott vannak mindenütt.kor körbenézett, és azt látta, hogy ott vannak mindenütt.

HaHaHa FFFFéléléélélszs ererrzzeteett tt váálaszzzztatatt szszs eeeegygy SSzözözövevv tststt égéé csc opopopoport vezérénenek, nem
heeelylylyyeeeze hehehehetststsszz egegggyeyeeetlen UUUUraaaalololl mjmjelelzőzőőtt seemmm a a táblára,aaa  akármmmmekkora is a 
Csopopporortotod.d. VVisiszont a FFélééé szszszzszzeeereee zeeteteekk kk töörzzzzsesesse kkkkététéé szszzzer aakkkkkkkkororrora,a  mint bármelyy
másisik Törzs,s, íígyy könönnynyyebebebebebebebbee bbbebben n n alalllallkkokkokotttnak nnnnagagagyobbbbbbbbbbbbbbbbbbbb CCCCCCCCCCCsosososoopopopopoporttrtokokkkkokokokokokkkkkatatatatatattataataatatatat,, amamammmamamamiiiiiii 
tötöbbbb DDicsőséégeget t érér aa KKKKorororor vvvvvvvvégéégégéégééé énénéé .

A SELLŐNÉP TÖRZSE

Ha bárki elmondhatja, hogy mi rejlik a Hat KirályságHa bárki elmondhatja, hogy mi rejlik a Hat Királyság
határain túl, a kontinenst ölelő hullámokon túl, akkor határain túl, a kontinenst ölelő hullámokon túl, akkor
az a Sellőnép. Szüntelenül hajtják őket az új felfedezések.az a Sellőnép. Szüntelenül hajtják őket az új felfedezések.
Akik összebarátkoznak ezzel a kíváncsi törzzsel, gyakran Akik összebarátkoznak ezzel a kíváncsi törzzsel, gyakran
örömmel konstatálják, hogy a barátaik mindenféle, tá-örömmel konstatálják, hogy a barátaik mindenféle, tá-

AAmikor Sele lőnééép leszz aa Szövetséggcsopporo t Vezéree,, amelellllettt, hoh gy
leletetet szszel egy Uralomjelzőőtt t (h(hha leetet heetstsz), mozgz asd a jejj lződdet aa SSSSelelelellőlő-
tát blánn aannn yit, amennyi aazz iménént kikijájátstsszozott CCsos portttrtododododbab n szererreeplő
lal popok szszámáma. HHa a olyaan heelylyre éérsr z vagygy lllépépszsz rajajtata túl, ahholo  szimbólólumum
tataláláálhlhatattó,ó, llehellyeyezhzhetetszszz mémégg eegygyggg UUraloomjmjelelzőzőt bábább rmelyiyikk KKirrálysysy ágágraa, ,
füüggggetettlelell nünül l atataa tótól,l, hhogogy y y yy memememem kkkkkkorororora a a CsCssopopopopororoo totod.d

MiM ndndenen KKKKoror vvvvégégégénénénn aaaa SSSSSeleleleleeee lőlőlőlőtátátáttátáttáblblánánánáná llllegegegegelelelelölölölö áááááááááálllllllll óóóó jájájájátétééékoos ananannnannnnynyyi i DiDicsc őső ég-
popopopp ntntot kapap, mimintntthaha aaz z a a sasajájájáját t KKKiKiKK rárárálylysáságag lllllllenenenenne. A A Selllllőtőtőttábábbbbbbbblalalalllll ssssohohohoha a a nem 
álálálálállálálálállálááá ll l lll vivisssszaz aalalaphphelyzetbeb  a jjátátá ékékék sororánán, ígíggy, hhha a a egegy y jájátékokokokos sssss s sssss elellérérérérérrrii i i azazazaaza uuuuuutotooolslsó 
hehehehehehhh lllylylyetet,,, a a a jejejejelzlzlzzőjőjőjő eee nenenen m m momozgggata hahatótó ttovovábább.b

Például, ha kijátszol egy 3 Szövetségesből álló Csoportot, aminek zöld 
Sellő nép a Vezére, lehelyezhetsz egy Uralomjelzőt Altheára (ha 2 vagy ke-
vesebb jelződ van ott), és mozgasd az Uralomjelződet 3 hellyel előre a Sellő-
táblán! Ha a jelződ a „3”-as helyre lép, amin szimbólum található, lehelyez-
hetsz egy második Uralomjelzőt bármelyik királyságra (nem csak Altheára), 
még olyan Királyságra is, ahol már 3 vagy több jelződ van.

Ha a Sellőtáblán a te jelződ áll legelöl az Első Kor végén, 1 Dicsőségpontot
kapsz.
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A MINÓTAUROSZOK TÖRZSE

Noha vadállati a képük, és hírhed-
ten kegyetlenek, a Hat Királyság 

a létszámuk sejtetne.

Ha Minótauroszt választasz egy Szövetségcsoport Vezérének, a 
szokottnál eggyel kevesebb lapra lesz szükséged, hogy lehelyezd az 
Uralomjelződet a megfelelő Királyságra.

 Például, ha 3 Uralomjelződ van Rheában, hozzáadhatsz egy negyedik 
jelzőt, ha kijátszol egy piros Minótauroszvezér irányította, mindössze 3 lapból 
álló Csoportot.

AZ ORKOK TÖRZSE

A Törzsek között a vándorkedvű 
Orkok természetével ellenkezik, 

vinni? Másfelől, ez egyfajta féltékenységet szül, és amikor 
egy Ork horda elég nagy lesz, a tagjai csak nehezen állják 
meg, hogy ne „szabadítsanak fel” pár szép tárgyat…

Ha Orkot választasz egy Szövetségcsoport Vezérének, az egyik Ura-
lomjelződet ráteheted az orkhorda-táblán arra a helyre, ami megfelel 
az Orkvezéred színének (az Uralomjelzőn felül, amit esetleg letehetsz 
az egyik Királyságra). Csak egy Uralomjelződ lehet mindegyik helyen 
az orkhorda-tábládon.

A Kor végén megteheted, hogy kiüríted az Ork hordádat, és elküldöd 
porty ázni. Ekkor a megszerzett Dicsőségpontok száma attól függ, mennyi 
Uralomjelzőt szedtél le, amint azt az orkhorda-tábla mutatja. Vagy fenn 
hagyhatod a jelzőidet, hogy egy későbbi Korban több pontot szerezz.

Például, ha kijátszol egy Szövetségcsoportot, aminek egy narancs Ork a 
Vezére, lehelyezhetsz egy Uralomjelzőt Ilthysre (ha elég nagy hozzá a Csopor-
tod) és egy második jelzőt az orkhorda-táblád narancs helyére.

Ha összesen 3 jelződ van az orkhorda-tábládon bármelyik Kor végén, 
leveheted őket, hogy 6 Dicsőséget kapj értük.

 A CSONTVÁZAK TÖRZSE

A Csontvázak törzsét övező legnagyobb rejtély az, hogy 
pontosan honnan származnak. Soha senki nem ismer-

nélkül csorbul, és a Korok végét övező káosz mindig 

A többi Törzstől eltérően a Csontv ázak sosem lehetnek Szövetség-
csoportok Vezérei. De a Csontv ázak „dzsókernek” minősülnek: bárme-
lyik Csoporthoz hozzáadhatók, függetlenül attól, hogy milyen színűek 
vagy milyen Törzshöz tartoznak. Számítanak Csoportjuk Vezére képes-
ségeit illetően, és hogy elérjék a szükséges kárty aszámot, hogy lehelyez-
hesd Uralomjelződet egy Királyságra, a szokott módon.

A Csontv ázak viszont törékenyek, és csak az erős mágiának kö-
szönhetően maradnak életben. Emiatt minden Kor végén az összes
Csontv ázat, bárhol is legyen, el kell dobni, mielőtt a Szövetségcsoportok 
megkapnák a Dicsőségpontokat.

Például, ha 5 Szövetségesből álló Csoportod van, és ebből 2 Csontv áz, a 
Kor végén ezek a Csontv ázak eldobásra kerülnek, és így csak a 3 megmaradt 
lapért kapsz Dicsőségpontot.

A MINÓTAUROSZOK TÖRZSE

Noha vadállati a képük, és hírhed-Noha vadállati a képük, és hírhed-
ten kegyetlenek, a Hat Királyság ten kegyetlenek, a Hat Királyság

a létszámuk sejtetne.a létszámuk sejtetne.

HaHaHaHa MMinótauauuuuroszt váávávávállalalalaszssssszsss tatat szszss  egy Szövetségcsopopporoo t VeVeV zéérérérénenenek,kkk  a 
szokooo otottttnt áláá eeeegggggggggggyeyyeyyyeyyeyyyyyyy l kek veesesesesebbbbbb lapapapprara lesz szszükükükükséséséséggegged,d, hhogogy lel helylyll ezd az 
UrUralalala omomommjejejejelzlzlzlzzzződődődődetetetetettetttttttttttt aaa mmegeggfefelelelelelőlőllő KKiririráláá ysyságágggrararara...

Például, ha 3 Uralomjelződ van Rheában, hozzáadhatsz egy negyedik 
jelzőt, ha kijátszol egy piros Minótauroszvezér irányította, mindössze 3 lapból 
álló Csoportot.

AZ ORKOK TÖRZSE

A Törzsek között a vándorkedvű A Törzsek között a vándorkedvű
Orkok természetével ellenkezik, Orkok természetével ellenkezik,

vinni? Másfelől, ez egyfajta féltékenységet szül, és amikorvinni? Másfelől, ez egyfajta féltékenységet szül, és amikor
egy Ork horda elég nagy lesz, a tagjai csak nehezen állják egy Ork horda elég nagy lesz, a tagjai csak nehezen állják
meg, hogy ne „szabadítsanak fel” pár szép tárgyat…meg, hogy ne „szabadítsanak fel” pár szép tárgyat…

HaHaaa Orkot választtasasaaszz zz egegege y Szövöö etetttséséégcgg soportrtrtttttt VVVVVVVVVVVVVVezeezezezérérénnekekek,, azaaa eeeeeeegygygygyg ikikkk UUUUrarr -
lololoomjmjm ele ződet ráteheted azz oorkkhoh rdddda-aaa tát blb ánánánn aaarrrrrrrrrrrraa a a a a a hehelylyre, amamammi i iii memememegfgfgg elel 
azazazaz OOrkrkrkveezézééérererereed ddd szszszszínííí énnnnek (az UUUUraraaloloolomjmjelelzőzőőőn n n n nn fefefefelülülüüülülüül,l,ll, aamimimmitt esesetetetete lell g g g leleleetetetetehehhh tsz 
azaz eegygyyikikkk KKKKiriririrálááááá ysággra). Csak egy UUUrararar lolooomjmjmjmjelelellzőzőzőződdd d dddddd lellelelehhehehhh tt mimmimiimimimmm nddndndnddegeg iiiiiyiiyiyiyikkkkkkk kk hehehehehehehhehehelylylylyyyyenenenen 
azazazazaa oooorkr hohordrdrdrdddda-a-a-a-táááblbb ádon.

A A KoK r rr vévvvvévvvvv gén mememem gteheted, hogy kiürrrítítítí eded aaz z OrOrOO k k hhordrdáddatata , ésé  elkkülldödöd 
popopop rty áznnnni.. EEEkkk oro aaaa mmegegegszerzett Dicsős ségppponononntotok k kk számma a ataaa tóóóól l füff gg, mennyi 
UUrU alaa ommmjejeeelzlzlzlzzőtőőtőt szezezezedtdtdtdtéléé  le, amint aztzt aaaaz orkhhororrdadad -t-t-tábáblalal mmmmutattttjajajaja.. VaVaVV gygygyg fenennn ny
hahh gygyhahahahattod d d a a jejejelzlzlzlzőiőiőiőidet, hhhogy egy kékékék sősősősőbbbbi i KoKorbr annn ttöböbb b pontotottt szerezz.

Például, ha kijátszol egy Szövetségcsoportot, aminek egy narancs Ork a 
Vezére, lehelyezhetsz egy Uralomjelzőt Ilthysre (ha elég nagy hozzá a Csopor-
tod) és egy második jelzőt az orkhorda-táblád narancs helyére.

Ha összesen 3 jelződ van az orkhorda-tábládon bármelyik Kor végén, 
leveheted őket, hogy 6 Dicsőséget kapj értük.

 A CSONTVÁZAK TÖRZSE

A Csontvázak törzsét övező legnagyobb rejtély az, hogy A Csontvázak törzsét övező legnagyobb rejtély az, hogy
pontosan honnan származnak. Soha senki nem ismer-pontosan honnan származnak. Soha senki nem ismer-

nélkül csorbul, és a Korok végét övező káosz mindig nélkül csorbul, és a Korok végét övező káosz mindig

A A A AA tötötötöbbbbbbbbi i ii TöTöTöT rzrzststttől eltérően a Csontv ázak sosss semmm llehehetetetetnenek kkk Szövvetetetetsééség-ggg
cscsopopppppppppororortotott k k VVezéérerererei.i. DDDe e a a CsCsontv tvázá akkk „dzsókernr ekek” miminőnőősüsüsüsülnlneke ::: bábáármrmrrmrmrr e-
llllylyikikikkikikikikikkikk CCsoporthohoz zzz hohohoooozzzzzzáaáaáaáadhdhdhdhata ókk, füff ggetlenül attótól, hhogo y y mimimimilyl en szízínűnűnn ek
vavav gygygggygggggyggy mmilili yey n TöTöTöörzrzrrrrrrrr shshhhözözözöz tttttttarararartotott znzzz akk. SzSS ámítííí ana ak CCCsoporttjujuuuk kkk VeVeVeVeeVeVezézéézéézézézézéézzéz rerererer kkkképépépépppesesesesesees--
séséségegegegegegegegggegeeg itt iillllll etee ően,, éééééééééss ssss hohohohohohohhohoh ggygygygygy eeeeeléléléléléléééél rjjrjjjrjékékéé  a szükssségééé ese  kárty aszámot,t,t,t, hogy leheelylylylyez-
heheeeesdsdsdsssddsssss UUUralomjelellllzzőzőzőződededett t eggggyyy Kirárályságrra,a,,, a szokott módonn..

A A A A CsCsCsCsCsCsonononononoo tv tvtvtvázázázáá ak viszontt törékenyek, ééés csak az errrrőső  mágiának k k kkkkö-
szönönönnnnhetőene  mara adnak életeteeteeetben. Emimiatt t t minden KKorooo  végé énnnn az ösöösö szes
CsCCC onononontv ázat, bárhrhol iis s legyenennn, el kelell dodobnbnnni,i,i mmielőttt a Szözövvvev tségcscscc opo ortok t
meeegkgkggkg apnák a DiDiDD csősségpontn okooo at.

Például, ha 5 Szövetségesből álló Csoportod van, és ebből 2 Csontv áz, a
Kor végén ezek a Csontv ázak eldobásra kerülnek, és így csak a 3 megmaradt 
lapért kapsz Dicsőségpontot.
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A TROLLOK TÖRZSE

érintett fél maga mellett tudhat egy 
horda dühös Trollt.

Amikor a Szövetségcsoportod Vezére Troll, elvehetsz egy gazdát-
lan Trolljelzőt, aminek értéke legfeljebb annyi lehet, amennyi az imént 
kijátszott Csoportod kárty aszáma. A Trolljelzők önmagukban érték-
telenek, viszont a Kor végén a Királyságok feletti uralomnál kialakult 
döntetlenek eldöntésére használják őket. A döntetlenre álló játékosok 
közül az nyer, aki a legmagasabb összértékű Trolljelzők birtokában 
van. Ha így is döntetlen az állás, a legmagasabb számozott Trolljelző 
birtokosa nyer. Minden Kor végén az összes Trolljelző visszakerül a 
nagy játéktábla mellé a következő Korra.

Például, ha kijátszol egy 4 Szövetségesből álló Csoportot, aminek Troll a 
Vezére, és amellett, hogy esetleg lehelyezhetsz egy Uralomjelzőt egy Király-
ságra, elveheted bármelyik, 4-es vagy kisebb értékű Trolljelzőt. Ha a Kor 
végén döntetlenre állsz az egyik Királyság feletti uralomért vívott harcban, 
és a Trolljelzőid teljes összeadott értéke nagyobb, mint a másik játékosé, te 
kapod ezért a Királyságért a több Dicsőségpontot.

A SZÁRNYASNÉP TÖRZSE

Hegyi fészkeikből kapnak szárnyra 
a nemes Szárnyasnép tagjai, hogy 

tudásuk: mindig tudják, mi ellen-
feleik gyengéje.

Ha a Szövetségcsoportodnak egy Szárnyasnép a Vezére, az Ura-
lomjelződet bármelyik Királyságra leteheted a nagytáblán (a Csopor-
todnak ettől még elég nagynak kell lennie, hogy kijátszhass egy jelzőt 
a kiválasztott Királyságra), függetlenül attól, hogy milyen színű a 
Vezér lapod.

Például, ha egy 3 Szövetségesből álló Csoportnak lila a Vezére, szokvá-
nyos esetben Durisra tehetnél le Uralomjelzőt. De ha a Vezér egy Szárnyas-
nép, az Uralomjelződet bármelyik Királyságra leteheted, ahol 2 vagy annál 
kevesebb Uralomjelződ van.

 A VARÁZSLÓK TÖRZSE

Senki nem tudja, honnan érkeztek a 
Varázslók, csak annyit lehet tudni, 
hogy ezek a titokzatos mágiaisme-
rők már a Teremtés Kora óta járják 
a Hat Királyságot, és sok olyan ti-
tok tudói, amit nem osztanak meg 
másokkal. Amikor azonban eljő az 

idő, a megfelelő fülbe suttogott titokkal több szövetségest 
toborozhatsz, mint a legbombasztikusabb szónoklattal.

Ha egy Varázsló vezeti a Szövetségcsoportodat, miután eldobod a 
kezedben lévő összes többi lapot, annyi kárty át húzhatsz a Szövetség-
pakliból, amennyi lap van az imént kijátszott Csoportban. Ezeket a 
kárty ákat nem húzhatod az asztalra tett, képpel felfordított lapok közül.

Például, ha 4 lap van a kezedben, és kijátszol egy 2 Szövetségesből álló 
Csoportot, ahol Varázsló a Vezér, miután eldobod a 2 maradék kárty át, húz-
hatsz 2 új lapot a Szövetségpakliból.
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A TROLLOK TÖRZSE

érintett fél maga mellett tudhat egy érintett fél maga mellett tudhat egy
horda dühös Trollt.horda dühös Trollt.

AmAmAmA iikiki or a Szövetségcsoporrrrtott d Vezére Trorororoll, elvehetst z egy gagazdzdddátá -
lan Trolljelzőt, aminek érrrtéke lllegegegegfeffff ljebb annnyi lell het, amememm nnyi az imimimi énéné t
kik játszoott Csoportod kárty ty asaszázááámmmam . A A Trollljljljjelzőzők k önönö mamaaagug kban érttttéékéé -
teelelenenenn k,, viszont a KKor véggénénéé aa KKiri ályságok ffffelelllllllletetettitiiti uuurararalolololommnál kialalakukukk lt 
dödd ntetlenek eldöntn ésére hahahahaszszszznánánán ljljákákákák őőkeket. AAA dddönönnntetett tltllenene rererr  álló játékoooosssos k 
kök zül az nyer, aki a legmagasabb összértékű ű Trololljljellzőz k birtokábábábábanananan 
vavan.n  Ha így is döntetlen az állás, a legmagasabb száámomozozotttt TTrorororolllllljejeejelzlzll őőőő
birtokosa a nyerer. Minden Kor véggén az ösö szes Trolljelzőő vissssszazakkekkerürürürül l a a 
naagy jjátá ékéktábla mellé a következő Koorra.

Például, ha kijátszol egy 4 Szövetségesből álló Csoportot, aminek Troll a 
Vezére, és amellett, hogy esetleg lehelyezhetsz egy Uralomjelzőt egy Király-
ságra, elveheted bármelyik, 4-es vagy kisebb értékű Trolljelzőt. Ha a Kor
végén döntetlenre állsz az egyik Királyság feletti uralomért vívott harcban, 
és a Trolljelzőid teljes összeadott értéke nagyobb, mint a másik játékosé, te
kapod ezért a Királyságért a több Dicsőségpontot.

A SZÁRNYASNÉP TÖRZSE

Hegyi fészkeikből kapnak szárnyra Hegyi fészkeikből kapnak szárnyra 
a nemes Szárnyasnép tagjai, hogy a nemes Szárnyasnép tagjai, hogy

tudásuk: mindig tudják, mi ellen-tudásuk: mindig tudják, mi ellen-
feleik gyengéje.feleik gyengéje.

HaHHH aa SSSSzöz veveeetségcsoppororororrtototototot dndndndnddnakakakaka eegygyyyyyyy SSSzárnyaaasnsnnnépépépépépéééé  a VVezezeze érééé e, aaz UrUra-a
lolollllll mjmmmmmmmmmm elződeded tt bábábáármr elyiy kk KKKiririrrrirrááááláá yságágágágrararr  letttteheteee eddd a nnnnagagaggyttábáblááláán n (aaa Csopor-
todndndddddd akk ettt őllll mmmmmméggg elég g nanananagygygygyggggynak kekelllll llllenenenenenennnninininie,e,e,e,,,e,,, hhhhogogogogy y y y yy kikikikikkk jájájátsszhzhzhzhasaaass eggggy jelzőtt 
a kiválalaszsztotttt Királlyságá rararara), függggegegg tlllennnnülül attt ól, hohohogygy mmmmili yenn n színíí ű a 
VeVeV zér r lal popod.

Például, ha egy 3 Szövetségesből álló Csoportnak lila a Vezére, szokvá-
nyos esetben Durisra tehetnél le Uralomjelzőt. De ha a Vezér egy Szárnyas-
nép, az Uralomjelződet bármelyik Királyságra leteheted, ahol 2 vagy annál
kevesebb Uralomjelződ van.

A VARÁZSLÓK TÖRZSE

Senki nem tudja, honnan érkeztek a Senki nem tudja, honnan érkeztek a 
Varázslók, csak annyit lehet tudni,Varázslók, csak annyit lehet tudni,
hogy ezek a titokzatos mágiaisme-hogy ezek a titokzatos mágiaisme-
rők már a Teremtés Kora óta járják rők már a Teremtés Kora óta járják
a Hat Királyságot, és sok olyan ti-a Hat Királyságot, és sok olyan ti-
tok tudói, amit nem osztanak meg tok tudói, amit nem osztanak meg
másokkal. Amikor azonban eljő az másokkal. Amikor azonban eljő az

idő, a megfelelő fülbe suttogott titokkal több szövetségestidő, a megfelelő fülbe suttogott titokkal több szövetségest
toborozhatsz, mint a legbombasztikusabb szónoklattal.toborozhatsz, mint a legbombasztikusabb szónoklattal.

Ha egy Vara ázsls ó vezeetit  a Szövetsségcsoportodad t, miutánn eldobod a 
kezedbdbben lévő ösö szes többi lappot, annyi i kák rty át húh zhatsz a SSSSzöz vetség-
paklibbólól, amennyi lap p p van azz iimémént kkijátszott CsCsC oportbannn.. EzE eket a 
kákártytyáákak t nem húzhatodd az asztztallra ttett, képpel felfl ordított lapapapa okokokok kközül.dd

Például, ha 4 lap van a kezedben, és kijátszol egy 2 Szövetségesből álló 
Csoportot, ahol Varázsló a Vezér, miután eldobod a 2 maradék kárty át, húz-
hatsz 2 új lapot a Szövetségpakliból.
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A szabályok összefoglalása
KEZDŐ FELÁLLÁS:

• Véletlenszerűen tegyetek Dicsőségjelzőket minden Királyságba 
emelkedő sorrendben (2-3 játékos esetén vegyétek ki a 4+ jelzőket)!

• Véletlenszerűen válasszatok ki 6 Törzset a játékhoz, és keverjétek 
meg a Szövetségpaklit (2-3 játékos esetén 5 Törzset)!

ÚJ KOR ELKEZDÉSE:

• Minden játékos húz egy Szövetséglapot.
• Helyezzetek kétszer annyi Szövetséglapot a tábla mellé, mint 

amennyi a játékosok száma!
• Keverjétek a három Sárkánykárty át a Szövetségpakli alsó felébe!
• Döntsétek el, ki lesz a Kezdőjátékos! Az Első Kornál véletlensze-

rűen. A Másod- és Harmadkornál a legkevesebb Dicsőséggel rendel-
kező játékos lesz az (pontegyenlőségnél: a harmadik Sárkánykárty át 
kihúzott játékoshoz legközelebb ülő játékos).

KOR VÉGIGJÁTSZÁSA:

A játékosok az óramutató járása szerint játsszák a köröket. A játékosok 
körük során az egyiket tehetik:

• Szövetséges toborzása
1. Húzz egy Szövetségkárty át a felfordított lapok közül vagy a Szö-

vetségpakliból (a kézben tartott lapok maximális száma: 10)!
2. Ha Sárkányt húzol, tedd a Sárkánykárty át a tábla mellé, és 

azután húzz újabb lapot!

VAGY

• Szövetségcsoport kijátszása
1. Tegyél magad elé 1–10 Szövetséglapot, ami vagy egyszínű vagy 

egy Törzshöz tartozik! 
2. Válassz egy kárty át, aki a Vezér lesz, és tedd a Csoport tetejére!
3. Ha a Királyságban, aminek a színe megegyezik a Vezér lapjá-

nak színével, a te színedből kevesebb Uralomjelző található, 
mint amennyi lapból áll a Csoportod, letehetsz egy Uralom-
jelzőt arra a Királyságra.

4. Csak a Vezéred lapján szereplő képességet használhatod.
5. A kezedben maradt összes lapot el kell dobnod, és képpel fel-

felé a tábla mellé kell tenned, hogy a játékosok saját körükben 
toborozhassanak közülük.

KOR BEFEJEZÉSE

Amikor kihúzzák a harmadik Sárkánylapot, a jelenlegi Kor azonnal 
véget ér. A Királyságokban a legtöbb Uralomjelzővel rendelkező játé-
kosok Dicsőségpontokat szereznek.

• Első Kor: A legtöbb Uralomjelzővel rendelkező játékos annyi Di-
csőséget szerez, amennyi az adott Királyságban az „I”-es helyen van.

• Másodkor: A legtöbb uralomjelzős játékos begyűjti a „II”-es hely 
pontjait. A második legtöbbet birtokolóé lesznek az „I”-es hely pontjai. 
(2 fős játék esetén a második játékos nem kap Dicsőségpontot, és az 
első megkapja mind az „I”-es, mind a „II”-es hely pontjait, ha nincs a 
vetélytársa(i)nak Uralomjelzője a Királyságban.

• Harmadkor: A legtöbb uralomjelzős begyűjti a „III”-as hely pont-
jait. A második legtöbbet birtoklóé lesznek a „II”-es hely pontjai, míg 
a harmadik legtöbb tulajdonosáé az „I”-es hely pontjai.

• Ha döntetlen alakul ki, a játékosok összeadják a Dicsőségponto-
kat, és egyenlően elosztják (lefelé kerekítv e).

A játékosok Dicsőségpontokat kapnak minden kijátszott Szövetség-
csoportért azok mérete szerint (ahogy azt a tábla széle mutatja).

Dobjatok el minden Szövetséglapot, mind a játékosok kezéből, mind 
a kijátszott Csoportokból! Keverjetek új paklit!

A JÁTÉK BEFEJEZÉSE

A Harmadkor lejátszása után a játék véget ér (2–3 játékos esetén a 
Másodkor után).

A legtöbb Dicsőséget szerző játékos győz!

KEZDŐ FELÁLLÁS:

• VéVéVéVéVééVéleletltltlenenenszszsszerere űeűeeűen teegygyeteete ekekkkkkkk DDDDDDicicicicccicci sősősősőssss séséséségjgjgjgjelelzőőőkekekett mimindndndndenenenenn Királá yságba
eemele kekekeedődődődő ssororrendnddbebebebebb nn n (2( -3 jjjjátátékékékékkkkkékkkkos eeesesesesetén vegyyyéteke kkkki i i a aa a a 4+4+4+44+44  jelele zőkeet))!

• VéVéV llletlennsszerűeűeűeűen válasssszazazatototototototootoottt k kkk kikii 666 TTTTörzsetet a játtékékkhohohohoz, és keverjétééé ek
memmm g a SzSzSSSSS övetséséséségpgpakakklit (2-3 jjátáttátátttékéééééééékééééééé ososooooo eeeesesesesetététét n n nn 5 5 5555 Törzset)t)!!

ÚJ KOR ELKEZDÉSE:

• MiMiMiM ndndnddenenenen jjjjjjjátátátátékékékékkkkkkoooooososoooooooooooooo hhúzúz eeegygyyy SSSSzöz vevevetstt égégglalaaapopopopot.t.t.t.
• HeHeHeHeHelylylyllylllyllylllylyyezezezzzezezeeeeezeezez ttetetetetetetetet kkkkkkkkk k kkk kékkkkkkkékékétstt zer r annyn i SzS övvvettttsésééééglglglgllglggg apapapotot aa tábbbbla mmellé, mintn

ammennynyiiiii a a a aa jájájájjjáj tétététéékkokokososoooook k szszámáma!a!
• Keveveveerjrjrjr étététekekekek aa hhhháráromm SSárárkákákák nynykákáártyrtytyáááttt t aaa a SSzövövövövövö etettetttettttetetetetsésésésésésésésééésééééségpgpgpgpgpgpgpgpgpgpg akakaakkakkakakakakkkkkkklilililililililii aaaaaaaaalslslslslslslslssó óóóóóóóóó fefefefef léléléléléléléléllélébebebebebebebebbebebeebebbbbbbb !!!!!!!!
• DöDööntntn séteeeekk elelellllllelll, , kikikiki llllesesee z z zz a a a a KeKeKeKezdzdzz őjőjőő átátá ékékosos! Az EEEElslslslsső ő őő KoKoKornrnrnál véletlensnnsnszeee-

rűűene . A AA MáMáásod- és s ss HaHarmrmrmrmadadadadddkokokokoornrnrnrnrr álálálál aaaa llege keevevevev sesebbbbbb DDDDicsősés gggel rended l-
keeezőzőz jjátátékékkkosososos llessz z azaz ((((popopopoppp ntntnn eggyeenlnlnlnlnnnnnnnnnn ősősősségégégégé nénénénél:l:l aaaa hhhharara mamaadididd k k Sárkánnykárty át
kikihúhúhúhúhhhhh zozozozotttttttt jjjjjjátátátátátátátátátátátá ékékékékékékékékékékékékkkkkkkkososoooo hohoz z zz leleeegkgkgkgközözö elee ebebebebbbbbbb ülülő őő jájáátétékokokokooos)s)s))..

KOR VÉGIGJÁTSZÁSA:

A A jájáájáááááááátétt koooosooook k k k azazazaz óóóórararaamumumumutatatataaatótótótó jjjárárárárásásásása szerrrininininiiiiiiiii t t tt jájájáj tstsssszszákák aa körökököö et. A A játéékosok 
kökökökörürürürüüük k során azazaza eeegygygygyikikikikii etetetet ttttehehehehetetetetikikikk::

•••• SzSzSzSzövövövövetséséséégeggegesss ttott bob rzzzása
1. HúHúúHúzzzzzzzz egyyy SSzöööövevv tséggkákááártyrtytytyáááát t t t a a a a fefeffelflflforoo dídíd totototottttt llllapapaa oko közööö ül vvvagaaa y a Szö-

vetstsstségégégégéé paaaklklk iból (a kékkk zbzbbbenenenen tttarararartototototttttttt llapaa ok mmaxaxaaaaaaa imimálálisii sszázázázáámmamm : 10)!!!!
2. HaHaHaHa SSSSárárárárkákk nyyyyt húzool,l ttttedede d d d a a aa SáSáSáSáSáSSS rkrkrkrkánánykykkárárárty ty ty ty tytytytytyátát aa tábábábáblalalalaaaaaaa mmmmmmmmmeleleeleleleleellléélélélélélélééélélé,,,, éséséséséséésésééé

azazazazututututánánánán hhhúzú z újabbb lal pot!t

VAVAVAAGYGYYY

••• SzSzSzSzövövvetséségcgcgcgcsosososos popopoporrrt kijjjátá szásaaaa
1. TeTeegygygyyélélélél mmmmagadd elé 1–10 Szövetettsésésés glglglapapapapototot,,,, amammammammmmmmi ii i i vvavagygy eeeeeeeegygygygyszszszszzínínínínűűűűűűűűűű űű vavavavagygygygyggggyg

ege y y TöTöTöTööTöörzrzrzrzshhhözöö  tartozik!
2. VáVálalaaassssssssss z egy kártyty át, aki a Vezzzzérérérér llesesesz,z,z,z éés ss teteddddddd aa CCsoportrr tetejjérrre!
3. HaH aaa KKKKKKKKKirálysssságágágban,, amiineek a színínnneee memegegeeegygyezeziki aaa VVVezeze érr lappjá-

nak kkk szszzzínnévvelelll,, a tetet  színedből kkkkevesebebebbbbb UrUrUU alommjejeeelzőőőő tatalálhlhlhlható,ó
mimiiintntntnt aaaaamememm nnnnnnnnyiyyiyi lappból áll a CsCsCsCsoportotod,d,d, lletetee ehehetete szsss  egyyy UUUrararar lolooom-m-m
jejeeelzlzll őttt aaarrr a aaa a a aa KKiráááálylyl sááágra.

4. CsCsakakak aaa VVVezezéred lapaaa jájj n szereplőlő kkkképességeet t hahaszsználhhhhaaata od.
5. A A kekezez dbdd en maraddt összes lapott eel kell ddddobobnon d, és kékéképpel fel-

felé a tttábla mmellé kell tennedd,, hoh gy a jjátátékékékékkkkékosok sajátt kkkkörükben 
totooobororoozhzhzz asaaa sanak közülük.

KOR BEFEJEZÉSE

AmAmAmAmA ikikikikorororor kkkkihihihihhúzúzúúúzúzúzúúú zázázázázázááááááákkkkkkkkkkk k k aa a aa a a hahahhahahahahaahhharmrmrmrmrmadadadadadadadaddikikikikikiiii SSSSárárárárkákákákánynynyynyyyyylalalalalallapopopoppppot,ttttt aaaaaa jjjjelenlegii Koror aaaazozozz nnnnnnnnalalalal
vévévévégegeg t t t érérérr... A A A AA KiKKiKKKKKKiKKiKKKiKiK rrrárárálylysáságokbban a legtööbbb Uralolol mjmm elelelelellllllzőzz vel l renddeleleleleellllkeezőzőzőző jjjjátátááátáté-é-é-é-ééé
kokokkokkkososoook k k DiDiD cscscsc ősőssssőségégégégpopop ntn okatattt szezz reznek.

• ElElElsősősőső KKororoo : A legtöbb Urralomjejj lzl ővel rendedeelklklklkllkezező játékoooss ss annnnyi DiDDD -
cscscc őségetete sssszezzez rerer z,z aamemennyiyi aaz z adadototoo t t KiKiKiK rárályságbann aaaaaaz z z z „I„I„I„I”--eseseses hhhhelelelelyey n van.

•• MáMáMáM sosodkdkkoro : A legtöbö b uralomo jelzős jjátá éké ossssss bbbegyűjti a „I„ I”I -es hely
popopp ntntjajaitit. A mám sodik legtgtöbbet birtokolóéé llllesese znnekekkk az „I”-es helely y pontjai.
(2 fffősőőső  játéké eeses tén a máásodik játékos nenem m kak p DDiDD csőségpooontn ot, és az 
elelelelső meggkakapjpjpjpjjaaa mind azz „„I”-es, mind a „II”-es helelelely pontjait,,,, hha nincs a
vetélytársrsa(i)i)ii)nak Uralomjelzője a Királysáágbgg annnn..

•••• HaHaHaHaHaHHaHarmrmmrmrmrmr adadadadkokokk r: A leggtöbb uuralomjelelzőzős bebeegygyűjűűű ti a „III”-ass helylyy ppont-
jait. A mámásooddik lelegtöbbet birtokoklóé lesznek k a  „I„IIII”III -es hely pponontjai, míg 
a a a harmadik llllegtöbb tulajdonosáé az „I”-es helyy ppppontjjai..

• Haa dönnntetetlen alaakuul ki, a a jáj téékosok összeaaaadjddjd ákk aa DDicicsősős ségponto-
kak t, és s egegyenlnlőeően elososztztjják (l(lefefele é kerekítv tv e)e)..

A jáátékoososososok k kk DiDicscsősségéggpopopop ntnn okokatataa kkapapapnanak k mindndenen kkijijátátátszszott t SSzövetség-
csc oportért aaaazozozozzz k k k mémérereete sszezezezeririririntnttt ((((ahahahahogogogogy y y y azazaa t t tt a a tátááblbla a szélle mutatja).

DoDooooobjbjbjbjataa okk el miindndddeen Szözöööveeeetststst égégégéglalapopopoot,t, mminininind dd a a aa jájájátététt kokososokk k kekezézébőből,l, mmminind d 
a kikijájáátstststsszzzozzott Csoportr okból! KKKKevevee erererjejeeetetek k kk újúj ppppakakakaklilll t!

A JÁTÉK BEFEJEZÉSE

AA Harmrmmmmmmadkoooor lejátszázz sa utánnn a a a jájájáátétét k k vévvév gegegeetttt érérérér (2–3333 jájáááttététékokokos ese etén aa
MáMáMáMáMMáásosososodkdkdkdkdkkkkororororororoor uuuuuuuutátátátátáán)n)n)n .

A legtöbb Dicsőséget szerző játékos győz!


